Результаты реализации антимонопольного комплаенса комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области за 2019 год
В ответ на Ваше письмо №14И-449/2020 от 29.01.2020 г. комитет по физической культуре и спорту Ленинградской области (далее – комитет) представляет информацию о выявлении и оценке рисков нарушения антимонопольного законодательства.
Функционирование антимонопольного комплаенса в комитете осуществляется в соответствии с распоряжением комитета от 04.04.2019 г. №124-р, принятым во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 г. №618               «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Постановления Правительства Ленинградской области от 28.02.2019 г. №84                  «О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Ленинградской области».

Настоящим распоряжением утверждены порядок выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства при осуществлении деятельности комитета, перечень мер, направленных на осуществление контроля за функционированием антимонопольного комплаенса, показатели и порядок оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в комитете.
По результатам оценки, проведенной комитетом, выявлены следующие возможные виды рисков антимонопольного законодательства:
- нарушения при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд (низкий уровень риска);
- нарушения при принятии и реализации правовых актов (низкий уровень риска);

- нарушения при рассмотрении обращений физических и юридических лиц (низкий уровень риска).
Комитетом проведены следующие мероприятия, направленные на снижение комплаенс-рисков:
- анализ нормативных правовых актов комитета;

- анализ проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых комитетом;

- мониторинг и анализ практики применения комитетом антимонопольного законодательства;

Ключевыми показателями эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в комитете являются:


- коэффициент снижения комитетом количества нарушений антимонопольного законодательства;

- доля проектов нормативных правовых актов, разработанных комитетом,                в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;


- доля нормативных правовых актов комитета, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.

