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Слайд 1  Информация  о ходе реализации государственной программы 
Ленинградской области «Развитие физической культуры 
и спорта в Ленинградской области» в 2020 году

Физкультура и спорт определена одним из приоритетных направлений   социально-экономического развития Ленинградской области.
Стратегической целью является увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом до 55,7% – к 2024 году и до 70% – к 2030 году.
Наша  задача – сделать так, чтобы занятия физической культурой и спортом стали для всех жителей Ленинградской области  нормой жизни. Ключевыми приоритетами Ленинградской области в сфере физической культуры и спорта являются укрепление здоровья и увеличение продолжительности жизни.
Основные действия Правительства Ленинградской области направлены на создание разнообразных возможностей и стимулирование жителей региона вести здоровый образ жизни, на повышение физической активности, расширение профилактических мероприятий, что позволит увеличить численность трудоспособного населения, снять избыточную нагрузку на объекты здравоохранения, снизить смертность населения от естественных причин.
В целях создания условий, обеспечивающих возможность здорового образа жизни граждан, систематических занятий физической культурой и спортом в 2020 году с учетом ограничений, вызванных пандемией на территории Ленинградской области, реализована государственная  программа Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области».
Реализация государственной программы была направлена на решение следующих приоритетных задач в сфере физической культуры и спорта:
· Развитие физической культуры и массового спорта, адаптивной физической культуры и спорта для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.
· Обеспечение успешного выступления спортсменов Ленинградской области на официальных всероссийских и международных спортивных соревнованиях, совершенствование системы подготовки спортивного резерва.
· Развитие объектов физической культуры и спорта в Ленинградской области.
Решение указанных задач обеспечено за счет реализации мероприятий, предусмотренных в следующих подпрограммах:
подпрограмма 1 «Развитие физической культуры и массового спорта в Ленинградской области»;
подпрограмма 2 «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва»;
подпрограмма 3 «Развитие спортивной инфраструктуры Ленинградской области».
Для оценки хода реализации государственной программы и характеристики состояния сферы физической культуры и спорта в Ленинградской области предусмотрена система целевых показателей (индикаторов).
Основным ожидаемым конечным результатом реализации государственной программы является устойчивое развитие физической культуры и спорта, что характеризуется ростом количественных показателей и качественной оценкой изменений, происходящих в сфере физической культуры и спорта.
Результатами реализации государственной программы в 2020 году стало: 
· обеспечение привлечения к систематическим занятиям физической культурой и спортом и приобщение к здоровому образу жизни широких масс населения Ленинградской области;
· достижение спортсменами Ленинградской области высоких спортивных результатов на всероссийских и международных спортивных соревнованиях;
· проведение на высоком организационном уровне всероссийских и международных спортивных мероприятий в Ленинградской области.
Достижение в 2020 году следующих показателей (индикаторов):
· Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом в общей численности населения составила 45,0% (план 42,5%).
· Доля занимающихся по программам спортивной подготовки в организациях ведомственной принадлежности физической культуры и спорта в общем количестве занимающихся в организациях ведомственной принадлежности физической культуры и спорта составила 89,6 % (план 76,5%).
· Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, составила 16,9% (план 14,2%).
· Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта, составила 45,5% (план 44,4 %).
Фактическое финансирование государственной программы в 2020 году  составило 2 554 113,98 тыс. рублей.  
· по подпрограмме «Развитие физической культуры и массового спорта в Ленинградской области» – 70 113 ,6 тыс. рублей, в том числе федеральный бюджет – 23 271,9 тыс. рублей, областной бюджет Ленинградской области – 46 841,7 тыс. рублей;          
· по подпрограмме «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» – 795 283,1 тыс. рублей, в том числе федеральный бюджет – 25 845,2 тыс. рублей,  областной бюджет Ленинградской области – 767 286,1 тыс. рублей, местные бюджеты – 2 151,8 тыс. рублей; 
· по подпрограмме «Развитие спортивной инфраструктуры в Ленинградской области» – 1 672 741,8 тыс. рублей,  в том числе федеральный бюджет – 291 029,5 тыс. рублей, областной бюджет Ленинградской области –             1 147 132,1 тыс. рублей,  местные бюджеты  – 234 580,28 тыс. рублей. 

В соответствии с планом реализации государственной программы проведены все запланированные мероприятия, а именно:

По основному мероприятию 1.1. «Создание условий для развития физической культуры и массового спорта».
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области в 2020 году проведено 142 физкультурных мероприятия, такие как: 
Всероссийские массовые соревнования  «Лыжня России», «Кросс нации», «Оранжевый мяч», всероссийский фестиваль по хоккею среди любительских команд, Всероссийский день ходьбы, традиционный марафонский легкоатлетический пробег «Дорога жизни», посвященный  76-й годовщине со дня полного освобождения Ленинграда от вражеской блокады, Спартакиада ветеранов Ленинградской области, фестиваль физической культуры и спорта производственных коллективов Ленинградской области. 
Слайд 15
Обеспечена подготовка и  участие сборных команд Ленинградской области в 27 международных, всероссийских и межрегиональных соревнованиях среди различных возрастных групп населения, в том числе инвалидов, таких как:
Всероссийская спартакиада специальной олимпиады, всероссийские соревнования «Мини - футбол в школу», Финал Всероссийских соревнований «Кожаный мяч», I Всероссийские уличные игры, Спартакиада молодёжи России допризывного возраста, Фестиваль чемпионов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) «ИГРЫ ГТО».
По итогам участия в межрегиональных и всероссийских физкультурных  мероприятиях количество завоеванных медалей – 14 (3 золотых, 6 серебряных,         5 бронзовых).
В целях методического обеспечения и пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни в Ленинградской области, включая мероприятия всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), изготовлено 83 информационных стенда, 142 баннера, 500 экземпляров полиграфической продукции для размещения в общем доступе, 500 экземпляров информационных буклетов.
В соответствии с распоряжением Губернатора Ленинградской области от      03 ноября 2020 года №846-рг присвоено почетное звание «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области» следующим работникам отрасли:
- Смирнову Александру Михайловичу – заслуженному тренеру Российской Федерации, тренеру по дзюдо, заместителю директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Фаворит».
- Торочкову Виктору Павловичу – тренеру муниципального учреждения «Приозерская спортивная школа «Корела»   (городошный спорт).
- Черенкову Сергею Владимировичу – заместителю заведующего отделом по культуре, молодежной политике и спорту администрации Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области.
Лицам, удостоенным почетного звания «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области», выплачена единовременная денежная  выплата в размере 50 000 рублей каждому. 

По основному мероприятию 1.2. «Развитие детско-юношеского, школьного, студенческого и массового спорта, спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья». 
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области в 2020 году на территории Ленинградской области проведено 36 официальных физкультурных мероприятий среди обучающихся общеобразовательных организаций, образовательных организаций   высшего образования, 4 физкультурных мероприятий среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, такие как: такие как: областные соревнования  по горнолыжному спорту, фристайлу, волейболу,  областные детские фестивали по хоккею, региональные соревнования Лиги школьного спорта Ленинградской области, областной спортивно-туристский слет Ленинградской области среди инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, физкультурно-оздоровительный праздник «ЛИНиЯ старта» по спорту лиц с интеллектуальными нарушениями, областные соревнования по следж-хоккею.

По основному мероприятию 1.3. «Федеральный проект «Спорт-норма жизни».	
В рамках соглашения между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации на предоставление из федерального бюджета бюджету Ленинградской области субсидии на оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием,  приобретено оборудование для создания трех малых спортивных площадок для муниципальных центров тестирования ГТО во Всеволожском, Приозерском, Тосненском районах.
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 2020 год обеспечено проведение 26 всероссийских физкультурных мероприятий среди школьников, таких как: 
всероссийский зимний фестиваль дворового спорта «Русская зима», всероссийский День зимних видов спорта, всероссийский олимпийский день,  всероссийские соревнования по хоккею «Золотая шайба», шахматам «Белая Ладья»,  баскетболу «Баскетбол в школу», волейболу «Серебряный мяч», легкой атлетике  «Шиповка юных», футболу «Кожаный мяч», «Колосок», мини-футболу «Мини-футбол – в школу», футболу среди команд детских домов и школ - интернатов  «Будущее зависит от тебя», всероссийский фестиваль «День массового футбола», Всероссийский фестиваль дворового спорта.
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 2020 год обеспечено проведение 5 мероприятий, в том числе региональные этапы Всероссийских спартакиад, областные соревнования среди студентов и массовые мероприятия, направленные на продвижение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), таких как:  
региональный  этап  Спартакиады допризывной молодежи России, лыжная гонка ГТО среди студентов профессиональных образовательных организаций и среди студентов образовательных организаций высшего образования Ленинградской области, областные  фестивали  Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций Ленинградской области, среди студентов профессиональных образовательных организаций Ленинградской области,  фестиваль спорта и здоровья, приуроченный к празднованию Дня пожилых людей в Ленинградской области.
По итогам 2020 года приступило к выполнению нормативов испытаний (тестов) ВФСК «ГТО» – 5 188 чел.
Из них выполнили нормативы (тесты) ВФСК «ГТО» – 2 882 чел., в том числе:
- на золотой знак – 1 419 чел.
- на серебряный знак – 945 чел.
- на бронзовый знак – 518 чел.
Изготовлен журнал «ЛенОблСпорт», 4 выпуска общим тиражом 5200 экземпляров. Изготовлен биографический справочник «Олимпийская летопись Ленинградской области» тиражом 1000 экземпляров. Изготовлены баннеры с символикой Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и «Спорт – норма жизни» для размещения на билбордах и рекламных площадках Ленинградской области в количестве 54 шт. 
По итогам обучения на курсах повышения квалификации на базе Университета физической культуры, спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта, подготовлены спортивные судьи и специалисты в количестве 50 человек для сопровождения реализации Комплекса Готов к труду и обороне» (ГТО) в Ленинградской области. 

Результатами реализации основных мероприятий подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта в Ленинградской области» в 2020 году стало достижение следующих показателей: 
· Доля детей и молодежи в возрасте 3-29 лет составила 90,8% (план – 89,5%).
· Доля граждан среднего возраста (женщины 30-54 года, мужчины 30-59 лет)  составила 31,3% (план – 29,0%).
· Доля граждан старшего возраста (женщины 55-79 лет, мужчины 60-79 лет)  составила 16,2% (план – 12,0%).
· Доля сельского населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения – 40,0% (план – 28%).
· Доля граждан, выполнивших нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), в общей численности населения, принявшего участие в сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) составила 56% (план – 55%).

По основному мероприятию 2.1. «Развитие спорта высших достижений и подготовка спортивного резерва Ленинградской области».         
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области в 2020 году обеспечено проведение 453 официальных спортивных соревнований на территории Ленинградской области, в том числе 378 региональных, а также 75 межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнований в соответствии с Единым календарным планом Министерства спорта Российской Федерации, а именно:
кубок мира по автомобильному спорту «Баха «Россия-Северный лес», этап кубка Европы по фристайлу, международные соревнования по водному поло среди женских команд, чемпионаты России по автомобильному спорту, бадминтону, волейболу, мотоциклетному спорту, флорболу, первенства России по авиамодельному спорту, водному поло, шашкам, гольфу, флорболу, командный чемпионат Федерации настольного тенниса России, всероссийские соревнования по гольфу, фехтованию, межрегиональные соревнования по авиамодельному спорту, автомобильному спорту, акробатическому рок-н-роллу, горнолыжному спорту, городошному спорту, конному спорту, кинологическому спорту, настольному теннису, рукопашному бою, рафтингу, радиоспорту, синхронному плаванию, сноуборду, спортивной борьбе, танцевальному спорту, тайскому боксу, тхэквондо МФТ, ушу, фехтованию, хоккею.
Обеспечено проведение 325 тренировочных мероприятий для подготовки спортивных сборных команд Ленинградской области к межрегиональным, всероссийским  и международным спортивным соревнованиям. 
Обеспечено участие спортивных сборных команд Ленинградской области в 396 межрегиональных, всероссийских и международных соревнованиях.
Организовано материально-техническое обеспечение спортивных сборных команд Ленинградской области, включая приобретение спортивной экипировки, инвентаря и оборудования на сумму 54 174 950 рублей.
Количество спортсменов, проходящих спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки в государственных учреждениях, подведомственных комитету, составило 872 человека, в том числе по водному поло – 105 человек, плаванию – 9 человек, синхронному плаванию – 36 человек, горнолыжному спорту – 240 человек, фристайлу – 18 человек, волейболу – 84 человека, футболу – 380 человек.
В целях поддержания эксплуатационных характеристик объектов проведены мероприятия по сохранению и развитию материально-технической базы государственных учреждений, подведомственных комитету на сумму 89 602,77 тыс. рублей.
В 2020 году обеспечен доступ к региональным объектам спорта для проведения тренировочных мероприятий, спортивных и физкультурных мероприятий в объеме 88 098,0 часов. 
Количество спортсменов-кандидатов в спортивные сборные команды РФ – 202 человека по 44 видам спорта:
по зимним олимпийским видам спорта – 13 (биатлон – 2, лыжные гонки (лыжероллеры) – 2, санный спорт – 2, сноуборд – 4, фристайл – 2, горнолыжный спорт – 1);
по летним олимпийским видам спорта – 105 (бадминтон – 5, бокс – 2, велоспорт – 5, гольф – 1; дзюдо – 4, конный спорт – 26, лёгкая атлетика – 3, настольный теннис – 6, скалолазание – 3, спортивная борьба (вольная) – 3, спортивная гимнастика – 1, триатлон – 2, тхэквондо (ВТФ) – 5, тяжёлая атлетика – 3, фехтование – 2, хоккей на траве – 2, водное поло – 28, плавание – 1, синхронное плавание – 1, волейбол – 2);
по неолимпийским видам спорта – 73 (ездовой спорт – 6; парашютный спорт – 1, пауэрлифтинг – 1, подводный спорт – 8, радиоспорт – 4, самбо – 1, спортивная борьба (грэпплинг) – 2, спортивное ориентирование – 27, судомодельный спорт – 8, тайский бокс – 7, ушу – 2, шахматы – 2, шашки – 4;
по паралимпийским и сурдлимпийским видам спорта – 11 (спорт слепых – 4, спорт глухих – 2; спорт лиц с поражением опорно-двигательного аппарата – 1, футбол лиц с заболеванием церебральным параличом– 3, спорт лиц с интеллектуальными  нарушениями – 1).
Количество завоеванных медалей на международных, всероссийских и межрегиональных  соревнованиях –680.
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Кубок мира по санному спорту – 1 бронзовая медаль (Павличенко Семен).
Чемпионат Европы по санному спорту – 1 серебряная медаль (Павличенко Семен).
Чемпионат Европы, Мировая Лига по водному поло. Женщины. Спортсмены сборной команды Ленинградской области, команды КИНЕФ-Сургутнефтегаз – 1 серебряная медаль.
Международные соревнования по плаванию «Кубок Владимира Сальникова» – 2 золотые медали (Николаев Марк: 1 место – 100м н/с, 1 место – 50м н/с.).
Чемпионат России по биатлону – 1 бронзовая медаль (Сидоров Евгений).
Чемпионат России по бадминтону – 1 бронзовая медаль (Холкин Егор).
Чемпионат России по санному спорту – 2 серебряные медали (Павличенко Семен, Горбацевич Александр).
Чемпионат России по конному спорту (конкур) – 1 бронзовая медаль       (Бурлачко Татьяна).
Чемпионат России по водному поло – 1 золотая медаль (команда КИНЕФ-Сургутнефтегаз.
Чемпионат России по шашкам – 1 золотая медаль (Скрабов Владимир).
Чемпионат России по спорту слепых (лёгкая атлетика) – 2 серебряные медали (Триколич Федор).
По итогам участия во всероссийских и международных спортивных соревнованиях в 2020 году Минспортом России присвоены спортивные звания спортсменам и судьям  Ленинградской области:  
·  «Спортивный судья всероссийской категории» (3 чел., рукопашный бой, синхронное плавание, художественная гимнастика).
·  «Мастер спорта России» (47 чел., 20 видов спорта).

По основному мероприятию 2.2. «Методическое обеспечение, пропаганда и стимулирование спорта высших достижений и системы спортивной подготовки в Ленинградской области». 
В целях методического обеспечения, пропаганды и стимулирования спорта высших достижений и системы спортивной подготовки в Ленинградской области проведены семинары  с  руководителями и специалистами органов местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта муниципальных образований, региональных  спортивных федераций, физкультурно-спортивных  организаций Ленинградской области,  судьями  ВФСК ГТО и специалистами центров тестирования ВФСК ГТО.
Выплачена стипендия Правительства Ленинградской области 153 спортсменам, входящим в состав спортивных сборных команд Российской Федерации по различным видам спорта от Ленинградской области и 87 тренерам в сумме 29 885,0 тыс. рублей.
Выплачена премия Правительства Ленинградской области 97 спортсменам и 44 тренерам за достижение высоких спортивных результатов (победы и призовые места) на официальных всероссийских и международных спортивных соревнованиях в сумме 3 930,6 тыс. рублей.

По основному мероприятию 2.3. «Федеральный проект «Спорт – норма жизни».
В соответствии с соглашением между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации обеспечена государственная  поддержка спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации в рамках федерального проекта «Спорт-норма жизни» подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта».
Приобретено спортивное оборудование, инвентарь и  спортивная экипировка для спортивных сборных команд Ленинградской области по базовым видам спорта (волейбол, водное поло, горнолыжный спорт, фристайл) на сумму 3898,16 тыс. рублей за счет средств областного и федерального бюджетов.
Обеспечено проведение 152 первенств Ленинградской области по видам спорта в системе подготовки спортивного резерва, включая закупку  оборудования для проведения соревнований.
Организовано повышение квалификации и обучение специалистов физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку,  на базе  Ленинградского государственного университета имени А.С. Пушкина.  Обучено 100 тренеров и инструкторов-методистов организаций, осуществляющих спортивную подготовку.
Оказана поддержка муниципальных физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки в сумме 19 333,3 тыс. рублей в Выборгском, Всеволожском, Гатчинском, Лодейнопольском, Тихвинском, Тосненском Приозерском  муниципальных районах Ленинградской области. 
Обеспечено поэтапное финансирование услуг по спортивной подготовке в соответствии с требованиями федеральных стандартов в объеме 55,5% в рамках реализации мероприятий «Дорожной карты» в части государственных учреждений, подведомственных комитету. 

Результатом реализации основных мероприятий подпрограммы  «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» в 2020 году стало достижение следующих показателей: 
· Доля организаций, оказывающих услуги по спортивной подготовке в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки, в общем количестве организаций в сфере физической культуры и спорта, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов составила 100% (план – 100%).
· Доля занимающихся на этапе высшего спортивного мастерства в организациях, осуществляющих спортивную подготовку, в общем количестве занимающихся на этапе спортивного совершенствования в организациях, осуществляющих спортивную подготовку составила 48,10% (план – 39,8%).
· Доля спортсменов-разрядников в общем количестве лиц, занимающихся в системе специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва и училищ олимпийского резерва, составила 42,1% (план – 42%);
· Количество квалифицированных тренеров и тренеров-преподавателей физкультурно-спортивных организаций, работающих по специальности, составило  541 чел. (план – 395 чел.).
· Доля граждан, занимающихся в спортивных организациях, в общей численности детей и молодежи в возрасте 6-15 лет составила 6,3%  (план – 5,6 %).
· Доля спортсменов-разрядников, имеющих разряды и звания (от I разряда до спортивного звания «Заслуженный мастер спорта»), в общем количестве спортсменов-разрядников в системе специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва и училищ олимпийского резерва составила 13,5% (план – 10,4%).

По основному мероприятию 3.1. «Строительство, реконструкция и проектирование спортивных объектов».

В 2020 году  на территории Ленинградской области построено три  спортивных объекта:
· Физкультурно-оздоровительный комплекс в г. Сланцы на территории спортивной площадки школы №3. 
· Плавательный бассейн в Ивангороде.
· 2-я очередь центра спортивного с универсальным игровым залом, плавательным бассейном и крытым катком с искусственным льдом в г. Выборг.
        
Осуществлялось строительство 10 спортивных  объектов:
· универсального спортивного зала МБОУ «СОШ №12» в г. Высоцк. Срок выполнения работ – 2021 год; 
· физкультурно-оздоровительного комплекса с 25-метровым плавательным бассейном и универсальным игровым залом в п. Виллози Ломоносовского района. Срок выполнения работ – 2022 год; 
· физкультурно-оздоровительного комплекса с  плавательным бассейном и универсальным  залом (ФОК) в г. Всеволожск. Срок выполнения работ – 2022 год; 
· физкультурно-оздоровительного комплекса с универсальным игровым залом в г. Кировск. Строительство объекта завершено, 07.06.2021 получено разрешение на ввод объекта в эксплуатацию;
· реконструкция стадиона в г. Никольское. Срок выполнения работ – 2021 год;
· реконструкция стадиона «Спартак» в  г. Гатчина. Срок выполнения работ – до 01.11.2022 г.;
· реконструкция тренировочной площадки в п. Рощино Выборгского района. Срок выполнения работ – до 29.05.2022 г.;
· биатлонно-лыжного комплекса в поселке Шапки Тосненского района (I этап строительства). Срок выполнения работ – до 15.11.2021 г.;
· крытой ледовой арены в г. Волхов. Срок выполнения работ – до 10.08.2022 г.;
· физкультурно-оздоровительного комплекса с универсальным игровым залом 24х18 в деревне Новолисино Тосненского района. Срок выполнения работ – до 31.05.2022 г.

По основному мероприятию 3.2 «Капитальный ремонт спортивных объектов» 
В 2020 году завершен  капитальный ремонт семи спортивных объектов:
· стадиона спорткомплекса «Юность» в г. Приозерск;
· Бокситогорский спортивный комплекс; 
· футбольного поля с заменой покрытия и спортивной площадки с обустройством воздухоопорным оборудованием в г. Тихвин;
· замена ограждающих конструкций, оборудования и благоустройства территории футбольного поля в  г. Лодейное Поле;
· футбольного поля с искусственным покрытием в г. Луга;
· здания Общественного центра в части, спортивного зала, прилегающих к нему помещений и фасадов в  г. Кингисепп;
· муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Подпорожская детско-юношеская спортивная школа».
Реализовывались мероприятия по капитальному ремонту:
· зданий и сооружений спортивного комплекса «Химик» МКУ "ФОК «Сланцы».  Срок выполнения работ – 2021 год;
· спортивного объекта: открытый спортивный комплекс (стадион) в                 г. Приморск. Срок выполнения работ – 2021 год.

По основному мероприятию 3.4 «Федеральный проект «Спорт – норма жизни».
Продолжилось строительство:
· плавательного бассейна в г. Кингисеппе. Срок выполнения работ – 2021 год;  
· плавательного бассейна в г. Гатчина в рамках концессионного соглашения. Срок выполнения работ – 2021 год;
· плавательного бассейна в г. Сертолово  в рамках концессионного соглашения Срок выполнения работ – 2022 год.
Результатом реализации основных мероприятий подпрограммы  «Развитие спортивной инфраструктуры Ленинградской области» в 2020 году стало достижение следующих показателей: 
Уровень единовременной пропускной способности объектов спорта, введенных в эксплуатацию в рамках программы по направлению, касающемуся совершенствования условий для развития массового спорта, – 97 047 чел.  (план – 92200 чел.).
Созданная в рамках государственной программы спортивная инфраструктура обеспечили условия для занятий физической культурой и спортом населения Ленинградской области. Достигнутые результаты, в части развития спортивной инфраструктуры, создают необходимую материально-техническую базу для подготовки сборных команд Ленинградской области, что в совокупности с выполнением  календарного  плана физкультурных мероприятий  и спортивных  мероприятий Ленинградской области позволяет планомерно решать задачу по обеспечению успешного выступления спортсменов Ленинградской области на всероссийских и  международных спортивных соревнованиях. Это, в свою очередь, способствуют достижению в среднесрочной и долгосрочной перспективах цели государственной программы по созданию условий, обеспечивающих возможность ведения здорового образа жизни граждан, систематических занятий физической культурой и спортом.
В связи с тем, что реализация государственной программы в 2020 году осуществлялась в условиях ограничительных мер, обусловленных распространением новой коронавирусной инфекции, оценка эффективности реализации государственной  программы в 2020 году составила 90,02% (в 2019 году – 92,11%), в ранге государственных программ – на 18 месте (в 2019 года – на 11 месте). 
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