Слайд 1. Цифровизация физической культуры и спорта в Ленинградской области

Цифровизация государственного управления направлена на улучшение государственных сервисов. В центре внимания — интересы пользователя. Поэтому клиентоцентричность выходит на первый план.

Слайд 2. В соответствии с Указом Президента РФ приказом Минспорта России от 25.11.2019 N971 утверждена Концепция цифровизации государственной системы подготовки и управления в сфере физической культуры и спорта Министерства спорта Российской Федерации на период 2019 - 2024 гг."
[bookmark: _GoBack]26 апреля 2021 года Минспортом России утверждена Концепция создания и функционирования государственной информационной системы "Единая цифровая платформа "Физическая культура и спорт" (ГИС ФКиС).

Слайд 3. Целью создания ГИС ФКиС является повышение эффективности государственного управления в сфере ФКиС за счет формирования и реализации единой политики создания и применения цифровых технологий, совершенствования информационного, технологического и аналитического обеспечения, принятия решений на всех уровнях управления, существенного сокращения дублирующих информационных потоков, формирования единого информационно-технологического пространства в сфере ФКиС.
Первоочередной задачей создания ГИС ФКиС является разработка сервисов: "Электронная запись в организации спортивной подготовки", 
"Единый календарный план", 
"Звания и разряды", 
"Автоматизация отчетности", 
а также модулей, обеспечивающих их полноценное функционирование и межведомственное взаимодействие с иными государственными информационными системами.

Система создается на базе единой цифровой платформы "Гостех".

Слайд 4. Минспортом России подготовлен Проект федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".
Законопроектом закрепляется, что информационное обеспечение в области физической культуры и спорта осуществляется посредством создания, развития и эксплуатации ГИС ФКиС, информационных систем органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта, информационных систем органов местного самоуправления и информационных систем организаций, являющихся субъектами физической культуры и спорта, определен состав сведений, подлежащих сбору, хранению и обработке средствами ГИС ФКиС. 
По состоянию на 2022 год в 40 субъектах Российской Федерации внедрены и находятся в эксплуатации региональные информационные системы в области физической культуры и спорта, в 29 субъектах Российской Федерации региональные информационные системы в области физической культуры и спорта запланированы к внедрению в течение 2022 - 2023 гг.
ГИС ФКиС предусматривает возможность интеграции с существующими региональными информационными системами в области физической культуры и спорта, при этом осуществление полномочий и функций органов исполнительной власти и органов местного самоуправления также возможно посредством сервиса ГИС ФКиС "личный кабинет", авторизованный доступ к которому осуществляется с использованием ЕСИА с учетом прав доступа пользователей.
Законопроектом определен оператор ГИС ФКиС - Минспорт России и осуществляемые им полномочия.
Законопроектом определены полномочия Минспорта России в части ведения ГИС ФКиС, федеральных реестров и регистров в области физической культуры и спорта, утверждения стандартов информационного обмена, унифицированных форм электронных документов, а также определения принципов организации информационных систем и порядка информационного взаимодействия.
В целях систематизации данных о составе специалистов области физической культуры и спорта законопроектом предусмотрено ведение персонифицированного учета при осуществлении деятельности, в том числе ведение федеральных регистров спортсменов, спортивных судей и тренеров и реестра физкультурно-спортивных организаций, а также определен состав сведений, подлежащих внесению в указанные регистры и реестр физкультурно-спортивных организаций.

Слайд 6. ГИС ФКиС является федеральной государственной информационной системой, создаваемой и эксплуатируемой федеральным органом исполнительной власти в области физической культуры и спорта. 

Слайд 7. ГИС ФКиС содержит следующую основную информацию:
1) сведения о видах спорта и спортивных дисциплинах, включенных во Всероссийский реестр видов спорта;
2) объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта;
3) сведения об общероссийских спортивных и региональных спортивных федерациях, включенных в реестр общероссийских и аккредитованных региональных спортивных федераций;
4) сведения, включенные в федеральные регистры спортсменов, спортивных судей и тренеров;
5) сведения, включенные в федеральный реестр физкультурно-спортивных организаций;
6) сведения о субъектах физической культуры и спорта;
7) сведения об официальных физкультурных и спортивных мероприятиях субъектов Российской Федерации, включенных в календарные планы субъектов Российской Федерации и муниципальных образований;
8) сведения о межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятиях и спортивных мероприятиях, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий;
9) классификаторы, справочники и иную нормативно-справочную информацию в области физической культуры и спорта, перечень, порядок ведения и использования которой определяются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;
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Слайд 8. Поставщиками информации в ГИС ФКиС являются:
1) федеральный орган исполнительной власти в области физической культуры и спорта;
2) федеральные органы исполнительной власти в соответствии с полномочиями, установленными законодательством Российской Федерации;
3) органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта;
4) органы местного самоуправления;
5) субъекты физической культуры и спорта
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Слайд 9. Цифровая трансформация сферы ФКиС осуществляется на федеральном, региональном, муниципальном (местном) уровнях.
На федеральном уровне создана, проходит пилотные испытания ГИС ФКиС, позволяющая обеспечить интеграцию с имеющимися на региональном и муниципальном уровнях информационными системами, а при их отсутствии доступен "ручной" ввод данных через личные кабинеты.
На региональном уровне органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации самостоятельно принимают решение о разработке и развитии собственных информационных систем в сфере ФКиС и обеспечивают их интеграцию с ГИС ФКиС.
На муниципальном уровне субъектами ФКиС с учетом принятых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации решений обеспечивается наполнение ГИС ФКиС через личный кабинет или с использованием региональной информационной системы.

Слайд 10. В целях дальнейшей работы в системе  ГИС ФКиС в настоящее время проведена работа по регистрации  организаций, осуществляющих спортивную подготовку,  региональных спортивных федераций, в качестве юридического лица в Единой системе идентификации и аутентификации (далее – ЕСИА).
Всего в Ленинградской области:
- 71 аккредитованная региональная спортивная федерация, из них 69 зарегистрировано в ЕСИА;
- 22 организации, реализующие программу спортивной подготовки в сфере «физическая культура и спорт», зарегистрированы в ЕСИА;
- 1 организация, реализующая программу спортивной подготовки в сфере «образования», зарегистрированная в ЕСИА;
- 3 организации, реализующих программу спортивной подготовки, зарегистрированные в ЕСИА.
– 78 объектов спорта, внесенных во всероссийский реестр объектов спорта, из них 40 прошли верификацию. 

Слайд 11. Во исполнение пункта 9 протокола совещания под председательством Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Чернышенко Минспортом России проводится еженедельный мониторинг актуализации сведений в АИС, в том числе в РИС ФКиС. 

Слайд 12. В январе 2022 года создана Межведомственная рабочая группа по цифровизации государственной системы и управления в сфере физической культуры и спорта, председателями которой являются заместитель Председателя Правительства Ленинградской области – председатель комитета по сохранению культурного наследия Ленинградской области В.О. Цой и заместитель Председателя Правительства Ленинградской области по социальным вопросам Н.П. Емельянов. 
В рабочую группу вошли представители комитета общего и профессионального образования Ленинградской области, комитета цифрового развития Ленинградской области, помощник Губернатора Ленинградской области В.Н. Комаров и ряд других организаций. 

Слайд 13. В Ленинградской области на данный момент времени региональная информационная система в области ФКиС находится в стадии разработки. Ответственный исполнитель – комитет цифрового развития. Вместе с тем, для оперативного решения задач по цифровизации отрасли, а также с учетом того, что в федеральной информационной системе предусмотрена интеграция, принято решение о взаимодействии с платформой АИС «Мой спорт». 
На сегодняшний день в ней зарегистрировано 9 спортивных организаций, а именно:  
- Государственное Бюджетное Учреждение Ленинградской области «Спортивная школа по волейболу»;
- Государственное автономное учреждение Ленинградской области "Спортивная школа «Ленинградец»;
- Государственное автономное учреждение Ленинградской области «Центр подготовки спортивного резерва по горнолыжному спорту, фристайлу»;
- Государственное автономное учреждение Ленинградской области «Центр спортивной подготовки сборных команд Ленинградской области»;
- Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области «Центр олимпийской подготовки по водным видам спорта»Кириши»;
- Муниципальное автономное учреждение Ледовая арена «Кириши»;
- Муниципальное автономное учреждение «Спорт и молодость»;
- Муниципальное автономное учреждение "Спортивная школа олимпийского резерва «НИКА»;
- Муниципальное бюджетное учреждение «Кировская спортивная школа».
Благодаря системе АИС «Мой спорт» осуществляется мониторинг посещаемости 1762 спортсменов, 112 тренеров, 1037 родителей, ведется реестр 20 объектов спорта, составляется ежедневное, еженедельное и ежемесячное расписание тренировок и выездных спортивных мероприятий. 
Запись в секции, ведение журналов тренировок, присвоение званий спортсменам, контроль посещаемости и загруженности инфраструктуры и другой функционал в электронный вид переводятся благодаря информационной системе «Мой спорт». 
Удобство цифровых сервисов заключается в возможности оперативного анализа многих показателей, что, в свою очередь, позволит эффективно развивать спортивную инфраструктуру в регионе.

Далее хотел бы предоставить слово Маркову Андрею Сергеевичу, генеральному директору АИС «Мой спорт». 

