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 в Ленинградской области» в 2019 году

Физкультура и спорт определена одним из приоритетных направлений   социально-экономического развития Ленинградской области.
 Стратегической целью  сегодня является увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, до 55%.
Сегодня перед регионом  стоит важная задача - сделать так, чтобы занятия физической культурой и спортом стали для всех жителей Ленинградской области  нормой жизни. Поэтому ключевым приоритетом Ленинградской области в сфере физической культуры и спорта является укрепление здоровья и увеличение ожидаемой продолжительности здоровой жизни.
Основные действия Правительства Ленинградской области  будут направлены на создание разнообразных возможностей и стимулирование жителей региона вести здоровый образ жизни, повышение физической активности, расширение профилактических мероприятий, что позволит увеличить численность трудоспособного населения, снять избыточную нагрузку на объекты здравоохранения, снизить смертность населения от естественных причин.
В целях создания условий, обеспечивающих возможность здорового образа жизни граждан, систематических занятий физической культурой и спортом в 2019 году  на территории  Ленинградской области успешно реализована государственная  программа  Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области».
Реализация государственной программы   была направлена на  решение следующих приоритетных задач в сфере физической культуры и спорта
· Развитие физической культуры и массового спорта, адаптивной физической культуры и спорта для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов;
· Обеспечение успешного выступления спортсменов Ленинградской области на официальных всероссийских и международных спортивных соревнованиях, совершенствование системы подготовки спортивного резерва;
· Развитие объектов физической культуры и спорта в Ленинградской области.
Решение указанных задач было обеспечено за счет реализации  мероприятий, предусмотренных в следующих подпрограммах:
подпрограмма 1 «Развитие физической культуры и массового спорта в Ленинградской области»;
подпрограмма 2 «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва»;
подпрограмма 3 «Развитие спортивной инфраструктуры Ленинградской области».
Для оценки хода реализации государственной программы и характеристики состояния сферы физической культуры и спорта в Ленинградской области предусмотрена система целевых показателей (индикаторов).
Основным ожидаемым конечным результатом реализации государственной программы является устойчивое развитие физической культуры и спорта, что характеризуется ростом количественных показателей и качественной оценкой изменений, происходящих в сфере физической культуры и спорта.
Результатами реализации государственной программы в 2019 году стало: 
обеспечение привлечения к систематическим занятиям физической культурой и спортом и приобщение к здоровому образу жизни широких масс населения Ленинградской области;
достижение спортсменами Ленинградской области высоких спортивных результатов на всероссийских и международных спортивных соревнованиях;
проведение на высоком организационном уровне всероссийских и международных спортивных мероприятий в Ленинградской области;
достижение  в 2019 году следующих показателей (индикаторов):
1. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения составила 42,3  % (план 39,5%), в том числе: 
1.1.доля детей и молодежи (возраст 3-29 лет) составила 94,2 %  (план 89,4%)
1.2. доля граждан среднего возраста (женщины 30-54 года, мужчины 30-59 лет)  составила 23,7 % (план 23,7%);
1.3. доля граждан старшего возраста (женщины 55-79 лет, мужчины 60-79 лет)  составила 13,1%  (план 10,0%);
2. Доля занимающихся по программам спортивной подготовки в организациях ведомственной принадлежности физической культуры и спорта в общем количестве занимающихся в организациях ведомственной принадлежности физической культуры и спорта составила 85,9 %  (план 74,2%);
3. Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом составила 13,6% (план 13,5%);
4. Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта составила 43,9% (план 42,3 %).
Фактическое финансирование  государственной программы в 2019 году  составило 2 107 304,25 тыс.   рублей или 86,9 % к годовому плану 2 422 533,33 тыс. рублей, в том числе по подпрограммам:
    По подпрограмме «Развитие физической культуры и массового спорта в Ленинградской области» - 159 623.67 тыс. рублей, в том числе федеральный бюджет – 114500.05 тыс. рублей, областной бюджет Ленинградской области – 45 123,62 тыс. рублей;          
    По подпрограмме «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва»  - 632 004,65 тыс. рублей,  в том числе федеральный бюджет 28114,69 тыс. рублей,  областной бюджет Ленинградской области – 603 389,96 тыс. рублей, местные бюджеты –500 тыс. рублей; 
По подпрограмме «Развитие спортивной инфраструктуры в Ленинградской области» - 1315675,93 тыс. рублей, в том числе федеральный бюджет  – 80265,46 тыс. рублей, областной бюджет Ленинградской области – 1147762,02 тыс. рублей, местные бюджеты  - 87648,45 тыс. рублей. 
В реализации  мероприятий государственной программы принимали участие государственные учреждения, подведомственные комитету в рамках государственных заданий.
ГАУ ЛО «Центр спортивной подготовки сборных команд Ленинградской области» 
ГБУ ЛО «Центр олимпийской подготовки по волейболу» 
ГБУ ЛО «Центр олимпийской подготовки по водным видам спорта» 
ГАУ ЛО «Спортивная школа олимпийского резерва по горнолыжному спорту фристайлу»  
ГАУ ЛО «Спортивно-тренировочный центр Ленинградской области» .
ГАУЛО  «Спортивная школа «Ленинградец». 
В  соответствии с планом реализации  государственной программы проведены  все запланированные мероприятия, в том числе по основным мероприятиям: 
По основному мероприятию  1.1. «Создание условий для развития физической культуры и массового спорта»
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области в 2019 году проведено 242 физкультурных мероприятия, такие как: 
Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России», всероссийский день бега «Кросс нации», всероссийские массовые соревнования по баскетболу «Оранжевый мяч», «Токсовский лыжный марафон», всероссийский фестиваль по хоккею среди любительских команд, фестиваль национальных и неолимпийских видов спорта Ленинградской области «Ладожский ориентир», «Марафон долголетия», физкультурно-массовые мероприятия, посвященные Дню физкультурника,  Спартакиада ветеранов Ленинградской области, фестиваль физической культуры и спорта производственных коллективов Ленинградской области, Всероссийский день ходьбы. 
Обеспечена подготовка и  участие сборных  команд Ленинградской области в 49 международных, всероссийских и межрегиональных соревнованиях среди различных возрастных групп населения,  том числе инвалидов, таких как
XI Балтийские спортивные юношеские  игры, Всемирные летние игры Специальной Олимпиады 2019 г.,  международная олимпиада для детей и молодёжи «Зимняя Калокагатия-2019», IX всероссийские зимние сельские спортивные игры всероссийская зимняя спартакиада детей-инвалидов по зрению «Спортивная смена», XII всероссийские юношеские игры боевых искусств, всероссийские соревнования по баскетболу, гандболу, гольфу, городошному спорту, дзюдо.
По итогам участия в межрегиональных и всероссийских физкультурных  мероприятиях количество завоеванных медалей – 51 (17 золотых, 11 серебряных, 23 бронзовых).
В целях методического обеспечения и пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни в Ленинградской области, включая мероприятия всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), проведен семинар для судей ВФСК «ГТО» по видам спорта, входящим в перечень испытаний (тестов) комплекса «ГТО».
Изготовлено 100 единиц полиграфической продукции для размещения в общедоступном доступе, 56 информационных стендов, 106 баннеров и 1800 единиц информационных буклетов для пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни в Ленинградской области.
В соответствии с распоряжением Губернатора Ленинградской области от      11 октября 2019 года № 780-рг «О присвоении почетного звания «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области», в целях стимулирования и поощрения за заслуги и достижения в вопросах развития физической культуры и спорта присвоено почетное звание «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области» следующим работникам отрасли:
	- Беляев Юрий Алексеевич – тренер-преподаватель муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская юношеская спортивная школа г. Пикалево»;
- Русских Владимир Павлович – тренер-преподаватель федерального бюджетного учреждения «Петербургский институт ядерной физики им.                Б.П. Константинова»;
- Шипилов Геннадий Григорьевич – специалист спортивной сборной команды государственного автономного учреждения Ленинградской области «Центр спортивной подготовки сборных команд Ленинградской области».
Лицам, удостоенным почетного звания «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области» выплачена единовременная денежная  выплата в размере 50000 рублей на общую сумму 150 000 рублей. 
В рамках соглашения между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации из федерального бюджета в 2019 году бюджету Ленинградской области предоставлен межбюджетный трансферт в сумме 100 000,0 тыс. рублей для премирования регионов-победителей Ночной хоккейной лиги на приобретение оборудования для спортивных сооружений и капитального ремонта спортивного объекта в регионе-победителе.
В муниципальные образования Ленинградской области приобретено и поставлено 43 комплекта хоккейных бортов с сетчатым ограждением и хоккейными воротами.
По основному мероприятию 1.2. «Развитие детско-юношеского, школьного, студенческого и массового спорта, спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья». 
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области в 2019 году на территории Ленинградской области проведено 46 официальных физкультурных мероприятий среди обучающихся общеобразовательных организаций, образовательных организаций   высшего образования, 12 физкультурных мероприятий среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, такие как: новогодний фестиваль по хоккею с шайбой «ЛЕНХОККЕЙ-2019», фестиваль детских хоккейных команд, посвященный Дню защитника Отечества, соревнования по биатлону «Лига дворового спорта», фестиваль детских хоккейных команд 2011 г.р., посвященный Дню народного Единства, областной фестиваль равных возможностей «Завтра лето» для лиц с ограниченными возможностями здоровья, областные соревнования специальной олимпиады Ленинградской области, областной фестиваль дворового спорта Ленинградской области, областные соревнования лиги школьного спорта, спартакиада Ленинградской области по спорту лиц с поражением ОДА, спартакиада лиц с ограниченными возможностями «Спартакиада сильных духом»,                 XVIII областной спортивный фестиваль для людей с ограниченными возможностями «Эй, товарищ, больше жизни!», посвященный международному Дню инвалидов, олимпиада Ленинградской области по спорту лиц с поражением ОДА (шашки и шахматы), физкультурно-спортивный праздник «Спорт для всех!» 
По основному мероприятию 1.3. «Федеральный проект «Спорт-норма жизни».	
Расходы на создание малых спортивных площадок для центров тестирования ГТО исполнены в сумме 21 642,23 тыс. рублей на 100%.
Между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации заключено Соглашение на предоставление из федерального бюджета бюджету Ленинградской области субсидии на оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием на сумму 14500,0 млн. руб. Объем софинансирования из областного бюджета Ленинградской области составил 7 142,2 тыс. рублей.
В рамках  Соглашения между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации приобретено оборудование для создания малых спортивных площадок для  муниципальных центрах тестирования ГТО в Гатчинском, Ломоносовском, Кингисеппском,  Тихвинском,  Волховском, Кировском,  Подпорожском муниципальных районах.
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 2019 год обеспечено проведение 31 всероссийского физкультурного мероприятия среди школьников, таких как: всероссийский зимний фестиваль дворового спорта «Русская зима», всероссийский День снега, всероссийские соревнования по хоккею «Золотая шайба», шахматам «Белая Ладья», баскетболу «Баскетбол в школу», футболу «Кожаный мяч», лыжным гонкам «Пионерская правда», легкоатлетическому четырехборью «Шиповка юных», всероссийский фестиваль дворового футбола 6х6, всероссийская акция по футболу «Уличный красава», всероссийские сельские школьные игры, всероссийский день самбо.
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 2019 год обеспечено проведение 2 региональных и межрегиональных этапов всероссийских спартакиад, 14 областных соревнований среди студентов, в том числе  массовых мероприятий, направленных на продвижение ВФСК «ГТО», таких как: 
IV областной зимний фестиваль ВФСК «ГТО», областной фестиваль ВФСК «ГТО» среди семейных команд «ГТО в моей семье», областные соревнования по лыжным гонкам «Лыжные гонки ГТО» среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Ленинградской области, областные соревнования по лыжным гонкам «Лыжные гонки ГТО» среди студентов учреждений высшего образования Ленинградской области, V областной летний фестиваль ВФСК «ГТО», областной фестиваль ВФСК «ГТО» среди студентов образовательных организаций высшего образования, спартакиада Ленинградской области «Готов к труду и обороне», посвященная 5-летию ВФСК «ГТО», областной фестиваль ВФСК «ГТО» среди студентов профессиональных образовательных организаций «Туристический поход», спартакиада государственных и муниципальных служащих Ленинградской области, посвященная 5-летию ВФСК «ГТО», областной фестиваль «Вперед к ГТО» среди государственных гражданских служащих Ленинградской области, областной фестиваль ВФСК «ГТО» среди студентов профессиональных образовательных организаций «#ПодтягивайсЯиТы», спартакиада допризывной молодежи Ленинградской области, спартакиада пенсионеров Ленинградской области, областной фестиваль для студентов «Спорт в Вузы».
По итогам 2019 года приступило к выполнению нормативов испытаний (тестов) ВФСК «ГТО» – 7364 чел.
Из них выполнили нормативы (тесты) ВФСК «ГТО» 5077 человек, в том числе:
- на золотой знак – 1732 чел.;
- на серебряный знак – 2103 чел.;
- на бронзовый знак – 1242 чел.
Изготовлено 4600 экземпляров журнала Леноблспорт, разработан дизайн-проекта и эскиз выставки, изготовлена и проведена выставка, посвященная году здорового образа жизни в Ленинградской области для пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни в Ленинградской области. 
Проведен практический семинар для спортивных судей ВФСК ГТО, на базе Ленинградского государственного университета имени А.С. Пушкина  проведены курсы повышения квалификации для спортивных судей ВФСК ГТО, обучено 166 человек.  
Результатами реализации  основных мероприятий подпрограммы  «Развитие физической культуры и массового спорта в Ленинградской области» в 2019 году стало достижение следующих показателей: 
Доля обучающихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся и студентов составила  79% (план – 79 %);
Доля сельского населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения – 27,4 % (план  - 27 %);
Доля граждан, выполнивших нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), в общей численности населения, принявшего участие в сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) составила 67,2 % (план – 50 %);
Доля населения, занятого в экономике, занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения Ленинградской области, занятого в экономике составила 35 % (план 25,8%).
По основному мероприятию  2.1. «Развитие спорта высших достижений и подготовка спортивного резерва Ленинградской области».         
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 2019 год обеспечено проведение 686 официальных спортивных соревнований на территории Ленинградской области, в том числе 559 региональных, а также 127 межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнований в соответствии с единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта Российской Федерации, а именно: 
международные соревнования по футболу памяти первого вице-президента ФИФА В.А. Гранаткина, международные соревнования по конному спорту по пробегам, конкуру CSI2* «Кубок Губернатора Ленинградской области» этап кубка мира, международные соревнования по бадминтону «White Nights», первенство Европы по водному поло, чемпионаты России по водному поло, спорту сверхлегкой авиации, футболу лиц с заболеванием ЦП, бадминтону, волейболу, этап кубка России по сноуборду, спорту сверхлегкой авиации, автомобильному спорту, серфингу, радиоспорту, первенства России по водному поло, спортивному ориентированию, гольфу, всероссийские спортивные соревнования по бадминтону, горнолыжному спорту, настольному теннису, рукопашному бою, водному поло, конному спорту, дзюдо, спортивному ориентированию, гольфу, фехтованию, межрегиональные спортивные соревнования по акробатическому рок-н-роллу, бадминтону, дзюдо, гольфу, городошному спорту, синхронному плаванию, сноуборду, спортивному ориентированию, спортивной борьбе, танцевальному спорту, тхэквондо, ушу, хоккею, рафтингу, парашютному спорту, конному спорту, радиоспорту, спортивному туризму.
Обеспечено проведение 238 тренировочных мероприятий для подготовки спортивных сборных команд Ленинградской области к межрегиональным, всероссийским  и международным спортивным соревнованиям. 
Обеспечено участие спортивных сборных команд Ленинградской области в 545 межрегиональных, всероссийских и международных соревнованиях.
Организовано материально-техническое обеспечение спортивных сборных команд Ленинградской области, включая приобретение спортивной экипировки, инвентаря и оборудования  на сумму 27 056 799,1 рублей.
Количество спортсменов, проходящих спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки, в государственных учреждениях, подведомственных комитету, составило 993 человека, в том числе по водному поло - 105 человек, плаванию – 9 человек, синхронному плаванию – 36 человек, горнолыжному спорту – 434 человека, фристайлу- 16 человек, волейболу - 67 человек, футболу- 326 человек.
В целях поддержания эксплуатационных характеристик объектов проведены мероприятия по сохранению и развитию материально-технической базы государственных учреждений, подведомственных комитету  на сумму  80 009,17 тыс. рублей.
В 2019 году  обеспечен доступ к объектам спорта для проведения тренировочных мероприятий, спортивных и физкультурных мероприятий в объеме 84476,0 часов, в том числе по объектам спорта СК «Ладога Арена» – 4964,75 часов, СК «Юкки» – 66390,0 часов, СК «Токсово» – 9192,0 часов, СК «Колпино» - 349,0 часов, СК «Выборг» - 3580,25 часов. 
Количество спортсменов-кандидатов в спортивные сборные команды РФ – 181 человек по 39 видам спорта:
по зимним олимпийским видам спорта – 14 (биатлон – 2, лыжные гонки лыжероллеры – 2, санный спорт – 2, сноуборд – 4, фристайл – 3, горнолыжный спорт- 1); 
по летним олимпийским видам спорта – 91 (бадминтон – 5, бокс – 4, велоспорт – 6, гандбол – 2; гольф – 1; дзюдо – 2, конный спорт – 15, лёгкая атлетика – 5, настольный теннис – 6, парусный спорт – 1, скалолазание – 1, спортивная борьба (вольная) – 1, триатлон – 1, тхэквондо (ВТФ) – 2, тяжёлая атлетика – 1, фехтование – 2, водное поло – 32, плавание – 1, синхронное плавание – 1, волейбол – 2);
по неолимпийским видам спорта – 66 (авиамодельный спорт – 1, ездовой спорт – 7; пауэрлифтинг – 2, подводный спорт – 6, радиоспорт – 5, рукопашный бой – 2, самбо – 2, спорт сверхлёгкой авиации – 3, спортивное ориентирование – 18, судомодельный – 7, тайский бокс – 6, тхэквондо (МФТ) – 3, шахматы – 1, шашки – 3);
по паралимпийским и сурдлимпиййским видам спорта – 10 (спорт слепых – 4, спорт глухих – 2; спорт лиц с ПОДА – 1, спорт лиц с заболеванием ЦП – 2, спорт ЛИН – 1).
Количество завоеванных в 2019 году медалей на международных, всероссийских и межрегиональных соревнованиях – 1052. 
Основные спортивные достижения
Чемпионат мира по санному спорту – 1 золотая медаль, 2 бронзовые медали (Павличенко Семен);
Чемпионат Мира по водным видам спорта (синхронное плавание) - 3 золотых медали (Колесниченко Светлана);
Первенство мира по спорту лиц с поражением ОДА (шахматы) – 1 золотая медаль               (Тебеньков Владислав);
Первенство мира по водному поло - 1 золотая медаль  (Дьяченко Анастасия);
XXIX всемирная зимняя Универсиада  (фристайл)– 1 золотая медаль Набиулин Артем;
XXX всемирная летняя Универсиада (плавание) – 1 серебряная медаль (Николаев Марк);
XXX всемирная летняя Универсиада (водное поло) -  1 бронзовая медаль (Дьяченко Анастасия);
Этап Кубка мира по санному спорту – 1 золотая медаль (Павличенко Семен),                                         2 серебряные медали (Павличенко Семен, Горбацевич Александр);
Финал Кубка мира по русским шашкам – 2 золотые медали (Горюнов Михаил),               2 серебряные медали (Скрабов Владимир);
Чемпионат Европы по санному спорту – 1 золотая медаль (Павличенко Семен);
Чемпионат Европы по спорту глухих (настольный теннис) – 1 золотая медаль,                 1 серебряная медаль (Чикунова Татьяна);
Первенство Европы по настольному теннису – 2 золотые медали (Гребнев Максим),  1 серебряная медаль, 1 бронзовая медаль (Колиш Анастасия);
Чемпионат России по санному спорту – 2 золотые медали (Павличенко Семен),                    1 серебряная медаль, 1 бронзовая медаль (Горбацевич Александр);
Чемпионат России по велосипедному спорту (шоссе-групповая гонка) – 1 золотая медаль (Власов Александр);
Чемпионат России по настольному теннису (лично-командный) – 1 золотая медаль (Гребнев Максим);
Чемпионат России по водному поло. Женщины команда КИНЕФ-Сургутнефтегаз  заняла - 1 место.
[bookmark: P236]По итогам участия во всероссийских и международных спортивных соревнованиях в 2019 году Минспортом России присвоены спортивные звания и почётные спортивные звания спортсменам и тренерам Ленинградской области:  
· «Мастер спорта России международного класса» (1 чел., конный спорт);
· «Спортивный судья всероссийской категории» (6 чел., водно-моторный спорт, настольный теннис, радиоспорт танцевальный спорт, художественная гимнастика);
· «Мастер спорта России» (51 чел., 20 видов спорта).
По основному мероприятию 2.2. «Методическое обеспечение, пропаганда и стимулирование спорта высших достижений и системы спортивной подготовки в Ленинградской области». 
В целях методического обеспечения, пропаганды и стимулирования спорта высших достижений и системы спортивной подготовки в Ленинградской области проведены семинары  и коллегии  с руководителями органов местного самоуправления муниципальных районов (городского округа) Ленинградской области в области физической культуры и спорта, руководителями учреждений и организаций физкультурно-спортивной направленности Ленинградской области, с руководителями региональных спортивных федераций по видам спорта.
Выплачена стипендия Правительства Ленинградской области 159 спортсменам, входящим в состав спортивных сборных команд Российской Федерации по различным видам спорта от Ленинградской области, и 74 тренерам в сумме 29 441,76 тыс. рублей.
Выплачена премия Правительства Ленинградской области 92 спортсменам и тренерам за достижение высоких спортивных результатов (победы и призовые места) на официальных всероссийских и международных спортивных соревнованиях в сумме 4 254,47 тыс. рублей.
По основному мероприятию 2.3. «Федеральный проект «Спорт-норма жизни» 
В соответствии с соглашением  между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации обеспечена  государственная  поддержка спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации в рамках федерального проекта «Спорт-норма жизни» подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта».
Приобретена спортивная экипировка для спортивных сборных команд Ленинградской области по базовым видам спорта (волейбол, водное поло, горнолыжный спорт, фристайл) на сумму  908 065,09 руб. за счет средств областного и федерального бюджетов.
Обеспечено проведение 157 первенств Ленинградской области по видам спорта в системе подготовки спортивного резерва, включая закупку  оборудования для проведения соревнований.
Организовано   повышение квалификации и обучение специалистов физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку,  на базе  Ленинградского государственного университета имени А.С. Пушкина.  Обучено  100 тренеров и инструкторы-методисты организаций, осуществляющих спортивную подготовку.
Оказана  поддержка муниципальных физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки в сумме 4 500,00 тыс. рублей в Приозерском  муниципальном районе и Выборгском районе Ленинградской области. 
Обеспечено поэтапное финансирование услуг по спортивной подготовке в соответствии с требованиями федеральных стандартов в объеме 41,5 % в рамках реализации мероприятий «Дорожной карты» в части государственных учреждений, подведомственных комитету. 
В соответствии  соглашением между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации приобретено спортивно-технологическое  оборудование для совершенствования спортивной подготовки по хоккею на ледовые арены «Форвард», г. Лодейное Поле и «Ладога Арена» д. Старая. 
Результатом реализации основных мероприятий подпрограммы  «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» в 2019 году стало достижение следующих показателей: 
Доля организаций, оказывающих услуги по спортивной подготовке в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки, в общем количестве организаций в сфере физической культуры и спорта, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов составила 100 % (план – 95 %);
Доля занимающихся на этапе высшего спортивного мастерства в организациях, осуществляющих спортивную подготовку, в общем количестве занимающихся на этапе спортивного совершенствования в организациях, осуществляющих спортивную подготовку составила  43,03 % (план  -39,7 %);
Доля спортсменов-разрядников в общем количестве лиц, занимающихся в системе специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва и училищ олимпийского резерва  составила 42,1 % (план - 41,5%);
Количество квалифицированных тренеров и тренеров-преподавателей физкультурно-спортивных организаций, работающих по специальности,  составило  485 чел. (план 390 чел);
Доля граждан, занимающихся в спортивных организациях, в общей численности детей и молодежи в возрасте составила 6-15 лет 5,8 %  (план - 5,5 %);
Доля спортсменов-разрядников, имеющих разряды и звания (от I разряда до спортивного звания "Заслуженный мастер спорта"), в общем количестве спортсменов-разрядников в системе специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва и училищ олимпийского резерва составила 13 % (план – 10,3 %).
По основному мероприятию 3.1. «Строительство, реконструкция и проектирование спортивных объектов» 
Объем финансирования за счет всех источников составил 1023586,04 тыс. рублей, в том числе за счет средств: областного бюджета – 909156,94 тыс. рублей, бюджетов муниципальных образований -114429,1 тыс. рублей. 
Освоено 936874,29 тыс. рублей, в том числе за счет средств: областного бюджета – 884265,95 тыс. рублей, бюджетов муниципальных образований -52608,34 тыс. рублей.
В 2019 году  на территории Ленинградской области построены  спортивные объекты:
- спортивный комплекс волейбола в г. Сосновый Бор;
- физкультурно-оздоровительный комплекс в дер. Малое Верево Гатчинского района;
- стадион с искусственным покрытием в г. Отрадное Кировского района;
- футбольное поле в г.п. Дубровка Всеволожского района.
Велось строительство следующих объектов:
- центра спортивного с универсальным игровым залом, плавательным бассейном и крытым катком с искусственным льдом, г. Выборг. Срок выполнения работ - 18.10.2020 г.; 
- физкультурно-оздоровительного комплекса на территории спортивной площадки школы № 3 в г. Сланцы. Срок выполнения работ - до 01.07.2020 года;
- универсального спортивного зала МБОУ "СОШ № 12" в г. г.Высоцк. Срок выполнения работ - до 28.09.2020 года; 
- физкультурно-оздоровительного комплекса с 25-метровым плавательным бассейном и универсальным игровым залом в г.п. Виллози Ломоносовского муниципального района. Срок выполнения работ - до 2021 года; 
- физкультурно-оздоровительного комплекса с  плавательным бассейном и универсальным  залом (ФОК) в г.Всеволожск. Срок выполнения работ - до 02.08.2021 года; 
-плавательного бассейна в  г.Ивангород. Срок выполнения работ - до 30.06.2020 года;
- физкультурно-оздоровительного комплекса с универсальным игровым залом в г. Кировск. Срок выполнения работ - до 31.05.2021 года; 
- реконструкция стадиона г.Никольское. Срок выполнения работ - до 30.09.2020 года.
 По основному мероприятию 3.2 «Капитальный ремонт спортивных объектов» объем финансирования за счет всех источников составляет 251325,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств: областного бюджета – 240546,3 тыс. рублей, бюджетов муниципальных образований – 10778,8 тыс. рублей.
Освоение составило 184 812,74 тыс. рублей, в том числе за счет средств: областного бюджета – 178 772,67 тыс. рублей, бюджетов муниципальных образований – 6 040,07 тыс. рублей.
В 2019 году завершен  капитальный ремонт напольного покрытия спортивных залов физкультурно-оздоровительный комплекс МАУ СШОР "НИКА" в п. Сиверский Гатчинского района, выполнены работы по замене покрытия футбольного поля, в  г.Лодейное Поле.  
Реализованы мероприятия по капитальному ремонту:
- стадиона спорткомплекса "Юность" в г. Приозерск. Срок выполнения работ-2020 год;
- МФСУ "Бокситогорский спортивный комплекс". Срок выполнения работ-2020 год.
По основному мероприятию 3.4 «Федеральный проект «Спорт – норма жизни».
Объем финансирования за счет всех  источников составил 355 988,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета -159 558,0 тыс. рублей, областного бюджета – 167 430,8 тыс. рублей, бюджетов муниципальных образований -29 000,0 тыс. рублей. 
Освоено 193 988,83 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 80 265,46 тыс. рублей, областного бюджета – 84 723,37 тыс. рублей, бюджетов муниципальных образований -29 000,0 тыс. рублей.
Продолжилось строительство:
- плавательного бассейна в г. Кингисеппе. Срок выполнения работ - 2020 год.  
-плавательного бассейна в г. Гатчина в рамках концессионного соглашения. Срок выполнения работ - 2020 год.
- плавательного бассейна в г. Сертолово  в рамках концессионного соглашения Срок выполнения работ - 2021 год.  
Результатом реализации основных мероприятий подпрограммы  «Развитие спортивной инфраструктуры Ленинградской области» в 2019 году стало достижение следующих показателей: 
- Уровень единовременной пропускной способности объектов спорта, введенных в эксплуатацию в рамках программы по направлению, касающемуся совершенствования условий для развития массового спорта 91703 чел.  (план – 80044 чел.).
Созданная в рамках государственной программы  спортивная инфраструктура обеспечили условия для занятий физической культурой и спортом  населения Ленинградской области. Достигнутые результаты в части развития спортивной инфраструктуры создают необходимую материально-техническую базу для подготовки сборных команд Ленинградской области, что в совокупности с выполненным календарного  плана физкультурных мероприятий  и спортивных  мероприятием  Ленинградкой области позволяет планомерно решать задачу по обеспечение успешного выступления спортсменов Ленинградской области на всероссийских и  международных спортивных соревнованиях. Это, в свою очередь, способствуют достижению в среднесрочной и долгосрочной перспективе цели государственной программы по созданию условий, обеспечивающих возможность здорового образа жизни граждан, систематических занятий физической культурой и спортом.
Оценка эффективности реализации государственной  программы в 2019 году составила 92,11 %, в ранге государственных программ на 11 месте, в том числе по подпрограммам:
Подпрограмма «Развитие физической культуры и массового спорта в Ленинградской области» – 99,16 %;
Подпрограмма «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» - 100,00 %;
Подпрограмма «Развитие спортивной инфраструктуры Ленинградской области» – 70,97 %.
В 2020 году комитетом во взаимодействии с  подведомственными  государственными учреждениями, органами местного самоуправления, аккредитованными региональными федерациями будет проводиться планомерная конструктивная работа по реализации  мероприятий государственной программы Ленинградской области, регионального проекта  «Спорт – норма жизни» в целях решения задач и достижения показателей, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года   № 204. 

