Пояснительная записка
к отчету о реализации государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области»
за 2020 год.

По состоянию на 1 января 2021 года исполнение расходов на реализацию государственной программы комитетом по физической культуре и спорту Ленинградской области   (далее - комитет) составило 1 399 788,3 тыс. рублей или на 77,49% к годовым бюджетным назначениям в сумме 1 806 328,4 тыс. рублей.
По подпрограмме 1. «Развитие физической культуры и массового спорта в Ленинградской области». 
Предусмотренные в рамках подпрограммы бюджетные ассигнования исполнены комитетом в сумме  70 113,58 тыс. рублей или  81,5%.
По основному мероприятию 1.1. «Создание условий для развития физической культуры и массового спорта». 
Расходы на организацию и проведение официальных физкультурных мероприятий среди населения на территории Ленинградской области, включая мероприятия по реализации всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), исполнены в сумме в сумме 4 679,7 тыс. рублей или 89,62% к годовым бюджетным назначениям.
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 12 месяцев 2020 года проведено 142 физкультурных мероприятия, в том числе: 36 всероссийских, 106 региональных и межмуниципальных физкультурных мероприятий, таких как: всероссийские массовые соревнования «Лыжня России», «Оранжевый мяч», «Кросс нации», всероссийский зимний фестиваль дворового спорта «Русская зима», всероссийский день зимних видов спорта, всероссийский олимпийский день, всероссийские соревнования среди обучающихся по хоккею «Золотая шайба», шахматам «Белая Ладья», баскетболу «Баскетбол в школу», волейболу  «Серебряный мяч», легкой атлетике «Шиповка юных», всероссийские соревнования по мини-футболу среди команд общеобразовательных организаций в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу», среди команд профессиональных образовательных организаций и команд образовательных организаций высшего образования «Мини-футбол – в вузы», всероссийские соревнования по футболу среди команд детских домов и школ - интернатов  «Будущее зависит от тебя», традиционный марафонский легкоатлетический пробег «Дорога жизни», посвященного 76-й годовщине со дня полного освобождения Ленинграда от вражеской блокады, Зимняя Спартакиада ветеранов Ленинградской области, областные детские фестивали по хоккею, спартакиада молодежи допризывного возраста Ленинградской области, областные фестивали детского дворового футбола, дворового спорта Ленинградской области, XV Сельские спортивные игры Ленинградской области (лыжные гонки, настольной теннис, шахматы, шашки, тяжелая атлетика, силовое троеборье, мас-рестлинг, легкая атлетика, городошный спорт, гиревой спорт, соревнования механизаторов и операторов машинного доения), XIV Фестиваль физической культуры и спорта производственных коллективов Ленинградской области, областной фестиваль «Готов к труду и обороне (ГТО) среди студентов профессиональных образовательных организаций Ленинградской области «Туристический поход», областные соревнования «Открытие Лиги школьного спорта Ленинградской области».
Расходы на обеспечение подготовки и участия сборных команд Ленинградской области в физкультурных мероприятиях среди детей и учащейся молодежи, среди лиц средней и старших возрастных групп населения, среди инвалидов исполнены сумме 4 030,9 тыс. рублей или 82,55%. 
В целях обеспечения подготовки и участия сборных команд Ленинградской области в физкультурных мероприятиях среди детей и учащейся молодежи, среди лиц средней и старших возрастных групп населения, инвалидов государственными учреждениями, подведомственными комитету (государственное автономное учреждение Ленинградской области «Центр спортивной подготовки сборных команд Ленинградской области» (далее - ГАУ ЛО «ЦСП»), государственное бюджетное учреждение Ленинградской области «Центр олимпийской подготовки по волейболу» (далее – ГБУ ЛО «ЦОПВ»), государственное автономное учреждение Ленинградской области «Спортивная школа олимпийского резерва по горнолыжному спорту, фристайлу» (далее – ГАУ ЛО «СШОР ГСФ»), государственное автономное учреждение Ленинградской области «Спортивная школа Ленинградец» (далее – ГАУ ЛО «СШ Ленинградец») проведено 3 тренировочных мероприятия сборных команд Ленинградской области по подготовке к участию в физкультурных мероприятиях среди детей и учащейся молодежи, обеспечено участие в 27 физкультурных мероприятиях, в том числе в 24 физкультурных мероприятиях среди детей и учащейся молодежи, 2 физкультурных мероприятиях среди лиц средней и старших возрастных групп населения, в 1 физкультурном мероприятии среди инвалидов.
Количество завоеванных медалей – 14 (3 золотых, 6 серебряных, 5 бронзовых).
Всероссийская спартакиада специальной олимпиады (лыжные гонки) –                     1 бронзовая медаль (Кириллов И.);
III этап всероссийских соревнований «Мини - футбол в школу» (мальчики, девочки, юноши, девушки 10-11, 12-13, 14-15, 16-17 лет среди 4-х возрастных категорий) - 1 золотая медаль – команда МОУ СОШ «Лесколовский центр образования» среди юношей возрастной категории 2008-2009 г.р., 1 серебряная медаль – команда МКОУ «Лодейнопольская СОШ № 3» среди девушек возрастной категории 2002-2003 г.р., 1 бронзовая медаль – команда МБОУ «Рощинский центр образования» п. Пушное среди девушек возрастной категории 2006-2007 г.р.;
IV этап Всероссийских соревнований «Мини-футбол - в школу» среди мальчиков, девочек, юношей, девушек 4-х возрастных категорий -1 серебряная медаль - команда МОУ СОШ «Лесколовский центр образования» среди юношей возрастной категории 2008-2009 г.р.;
Финал Всероссийских соревнований «Мини-футбол – в ВУЗы» среди юношей - 1серебряная медаль - команда Государственного Института Экономики, Финансов и Права. 
Финал Всероссийских соревнований «Кожаный мяч» среди юношей и девушек в 3 возрастных категориях – 1 золотая медаль - команда «Славатор»                  г. Лодейное Поле среди девушек возрастной категории 2005-2006 г.р., - 1 серебряная медаль - команда «Фаворит» г. Выборг среди юношей возрастной категории 2009-2010 г.р;
I Всероссийские уличные игры (баскетбол 3х3) – 1 бронзовая медаль (командное место);
Спартакиада молодёжи России допризывного возраста – 1 серебряная медаль (командное место);
Всероссийский детско-юношеский турнир по флорболу «Русская осень» - 1 золотая медаль, 1 серебряная медаль (командные места);
Фестиваль чемпионов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) «ИГРЫ ГТО» – 1 бронзовая медаль.
Расходы на методическое обеспечение и пропаганду физической культуры, спорта и здорового образа жизни в Ленинградской области, включая мероприятия всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) исполнены в сумме 1 185,58 тыс. рублей на 100%.
В целях методического обеспечения и пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни в Ленинградской области, включая мероприятия всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) изготовлено 83 информационных стенда, 142 баннера, 500 экземпляров полиграфической продукции для размещения в общедоступном доступе, 500 экземпляров информационных буклетов, 115 шт. прочей продукции.
В соответствии с распоряжением Губернатора Ленинградской области от      03 ноября 2020 года № 846-рг «О присвоении почетного звания «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области», в целях стимулирования и поощрения за заслуги и достижения в вопросах развития физической культуры и спорта присвоено почетное звание «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области» следующим работникам отрасли:
-  Смирнову Александру Михайловичу – заслуженному тренеру Российской Федерации, тренеру по дзюдо, заместителю директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Фаворит»;
- Торочкову Виктору Павловичу – тренеру муниципального учреждения «Приозерская спортивная школа «Корела»;
- Черенкову Сергею Владимировичу – заместителю заведующего отделом по культуре, молодежной политике и спорту администрации Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области.
Лицам, удостоенным почетного звания «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области», выплачена единовременная денежная  выплата в размере 50000 рублей на общую сумму 150 000 рублей. 
Расходы на изготовление нагрудного знака к почетному званию Ленинградской области «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области» исполнены в сумме 90,0 тыс. рублей на 97,08 %.
Изготовлено 6 нагрудных знаков к почетному званию Ленинградской области «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области».
По основному мероприятию 1.2. «Развитие детско-юношеского, школьного, студенческого и массового спорта, спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья». 
Расходы на организацию и проведение официальных физкультурных мероприятий на территории Ленинградской области среди обучающихся общеобразовательных организаций, образовательных организаций высшего образования, включая физкультурные мероприятия среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, исполнены в сумме 3 949,87 тыс. рублей на 60,34%. 
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 2020 год на территории Ленинградской области проведено 36 официальных физкультурных мероприятий среди обучающихся общеобразовательных организаций, образовательных организаций   высшего образования, 4 физкультурных мероприятия среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, такие как:, межмуниципальное соревнование «YUKKI CUP» по горнолыжному спорту, фристайлу, областные детские фестивали по хоккею, областные соревнования «Осенний марафон», «Праздник севера», региональные соревнования Лиги школьного спорта Ленинградской области (шахматы, черлидинг, легкая атлетика), силовое многоборье среди школьников Ленинградской области «Сильнее сильного», областной спортивно-туристский слет Ленинградской области среди инвалидов с ПОДА, «Физкультурно-оздоровительный праздник «ЛИНиЯ старта», областные соревнования по следж-хоккею Ленинградской области «Рафаэль Зиновьев – Легенда 17», пробег «Здравствуй, Новый год», межмуниципальный турнир по хоккею с шайбой среди юношеских команд 2008-2009 г.р, областные соревнования по волейболу «Рождественский турнир».
По основному мероприятию 1.3. «Федеральный проект «Спорт-норма жизни».	
Расходы на создание малых спортивных площадок для центров тестирования ГТО исполнены в сумме в сумме 8 614,8 тыс. рублей на 100%. 
В соответствии с Соглашением между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации на  оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием приобретено  спортивное оборудование для создания малых спортивных площадок для центров тестирования ГТО и физкультурно-оздоровительных комплексов. 
Комитетом по физической культуре и спорту Ленинградкой области проведена работа по определению муниципальных районов (городского округа) для оснащения оборудованием центров тестирования и физкультурно-оздоровительных комплексов открытого типа. 
Согласно рейтингу результатов работы по внедрению и реализации Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» в 2020 году поставка спортивного оборудования осуществлена в следующие муниципальные районы  Ленинградской области:
- Всеволожский муниципальный район;
- Приозерский муниципальный район;
- Тосненский район.
Осуществлена поставка спортивного оборудования для создания физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа в г. Сосновый Бор.  
Для центров тестирования ГТО и физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа, в соответствии с утвержденным Министерством спорта РФ перечнем оборудования, осуществлена закупка двух аппаратно – программных комплексов на сумму 0,41 млн. руб. Оборудование в соответствии с договором поставлено.
Расходы на проведение всероссийских физкультурных мероприятий среди школьников  исполнены в сумме в сумме 3 976,4 тыс. рублей на 60,08%.
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 2020 год обеспечено проведение 26 всероссийских физкультурных мероприятий среди школьников, таких как: всероссийский зимний фестиваль дворового спорта «Русская зима», всероссийский День зимних видов спорта, всероссийский олимпийский день,  всероссийские соревнования по хоккею «Золотая шайба», шахматам «Белая Ладья»,  баскетболу «Баскетбол в школу», волейболу «Серебряный мяч», легкой атлетике  «Шиповка юных», всероссийские соревнования по мини-футболу среди команд общеобразовательных организаций в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол – в школу», всероссийские соревнования по футболу среди команд детских домов и школ - интернатов  «Будущее зависит от тебя», всероссийские соревнования по футболу «Кожаный мяч», «Колосок», всероссийский фестиваль «День массового футбола», Всероссийский фестиваль дворового спорта.
Расходы на проведение региональных и межрегиональных этапов всероссийских спартакиад, областных соревнований среди студентов, массовых мероприятий, направленных на продвижение всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее – ВФСК «ГТО») исполнены в сумме 2 366,5 тыс. рублей на 52,74%. 
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 2020 год обеспечено проведение 4 массовых мероприятий и 1 регионального этапа всероссийской спартакиады, направленных на продвижение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), таких как: лыжная гонка ГТО среди студентов профессиональных образовательных организаций и среди студентов образовательных организаций высшего образования Ленинградской области, зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций Ленинградской области, областной фестиваль «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди студентов профессиональных образовательных организаций Ленинградской области «Туристический поход», спартакиада молодежи допризывного возраста Ленинградской области, фестиваль спорта и здоровья, приуроченный к празднованию Дня пожилых людей в Ленинградской области.
Проведены судейские онлайн семинары для специалистов, осуществляющих судейство мероприятий ВФСК ГТО по видам спорта: плавание, легкая атлетика, гимнастика и лыжные гонки, в каждом из которых приняло участие более 100 человек.
По итогам за 2020 года приступило к выполнению нормативов испытаний (тестов) ВФСК «ГТО» – 5188 чел.
Из них выполнили нормативы (тесты) ВФСК «ГТО» - 2882 чел., в том числе:
- на золотой знак – 1419 чел.;
- на серебряный знак – 945 чел.;
- на бронзовый знак – 518 чел.
[bookmark: _GoBack] Доля населения, выполнившего нормативы испытаний (тестов) ВФСК «ГТО» в общей численности населения, принявшего участие в испытаниях (тестах) составляет - 55,5%. 
Расходы на организацию кампании по пропаганде индивидуальной мотивации граждан к физическому развитию и к систематическим занятиям физической культурой и спортом исполнены в сумме 1 532,96 тыс. рублей на 100%. 
Изготовлен журнал ЛенОблСпорт 4 выпуска общим тиражом 5200 экземпляров. Изготовлен биографический справочник «Олимпийская летопись Ленинградской области» тиражом 1000 экземпляров. Изготовлены баннеры с символикой Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) и «Спорт-норма жизни» для размещения на билбордах и рекламных площадках Ленинградской области в количестве 54 экземпляра. 
Расходы на подготовку спортивных судей и специалистов для ВФСК ГТО исполнены в сумме 500,0 тыс. рублей на 100,0%. 
Подготовлены спортивные судьи и специалисты в количестве 50 человек для сопровождения реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса Готов к труду и обороне» (ГТО) в Ленинградской области по итогам обучения на курсах повышения квалификации по программе дополнительного профессионального образования «Теория и методика северной ходьбы скандинавской ходьбы» (72 часа) на базе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный государственный университет физической культуры, спорта и здоровья имени     П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург».
По подпрограмме 2 «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва».
Расходы на организацию подпрограммы комитетом по физической культуре и спорту Ленинградской области за 2020 год исполнены в сумме 793 131,3 тыс. рублей на 99,6% к плану года.
По основному мероприятию 2.1. «Развитие спорта высших достижений и подготовка спортивного резерва Ленинградской области».
Расходы на организацию и проведение официальных спортивных соревнований на территории Ленинградской области исполнены в сумме 15 850,14 тыс. рублей на 93,64% к плану года.
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области в 2020 году обеспечено проведение 453 официальных спортивных соревнований на территории Ленинградской области, в том числе 378 региональных, а также 75 межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнований в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта Российской Федерации, такие как: кубок мира по автомобильному спорту «Баха «Россия-Северный лес», этап кубка Европы по фристайлу, международные соревнования по водному поло среди женских команд, чемпионаты России по волейболу, автомобильному спорту, бадминтону, мотоциклетному спорту, флорболу, первенства России по авиамодельному спорту, водному поло, шашкам, гольфу, флорболу, командный чемпионат ФНТР по настольному теннису, всероссийские соревнования по фехтованию, гольфу, межрегиональные соревнования по авиамодельному спорту, автомобильному спорту, акробатическому рок-н-роллу, горнолыжному спорту, городошному спорту, конному спорту, кинологическому спорту, настольному теннису, рукопашному бою, рафтингу, радиоспорту, синхронному плаванию, сноуборду, спортивной борьбе, танцевальному спорту, тайскому боксу, тхэквондо МФТ, ушу, фехтованию, хоккею.
Расходы на обеспечение тренировочной и соревновательной деятельности, включая материально-техническое обеспечение и обеспечение подготовки и участия спортивных сборных команд Ленинградской области в спортивных соревнованиях исполнены в сумме 159 351,4 тыс. рублей на 98,73% к плану года.
В целях обеспечения тренировочной и соревновательной деятельности, включая материально-техническое обеспечение и обеспечение подготовки и участия спортивных сборных команд Ленинградской области в спортивных соревнованиях  государственными учреждениями, подведомственными комитету (ГАУ ЛО «ЦСП», ГБУ ЛО «ЦОПВ», ГБУЛО «ЦОПВВС», ГАУ ЛО «СШОР ГСФ», ГАУ ЛО «СШ Ленинградец»), проведены следующие мероприятия.
Обеспечено участие спортивных сборных команд Ленинградской области в 396 межрегиональных, всероссийских и международных соревнованиях, в том числе в 72 для спортсменов, зачисленных на спортивную подготовку в государственные учреждения, подведомственные комитету.
Обеспечено проведение 325 тренировочных мероприятий для подготовки спортивных сборных команд Ленинградской области, в том числе 146 для спортсменов, зачисленных на спортивную подготовку в государственные учреждения, подведомственные комитету.
Организовано материально-техническое обеспечение спортивных сборных команд Ленинградской области на сумму 54 174,95 тыс. рублей, в том числе по учреждениям:
- ГАУ ЛО ЦСП на сумму 32 860,20 тыс. рублей, в том числе: закупка спортивной экипировки для сборных команд Ленинградской области по фехтованию, гандболу, велоспорту, скалолазанию, хоккею на траве, легкой атлетике, бадминтону, триатлону, сноуборду, гольфу, тяжелой атлетике, дзюдо, художественной гимнастике, фигурному катанию, настольному теннису, спортивному ориентированию, шашкам, шахматам, биатлону, лыжным гонкам, лыжному двоеборью, теннису, фристайлу, горным лыжам, спортивной гимнастике (игровая форма, клинок шпага, велосипедные запасные части, туфли скальные, спортивная форма, ботинки для фигурного катания, предметы  для художественной гимнастики, накладки на ракетки для настольного тенниса, лыжные комбинезоны, шиповки, воланы, ботинки лыжные, ботинки горнолыжные, ботинки для фристайла, кимоно, шлем и т.д.) в количестве 6907 единиц на сумму 24 920,81 тыс. руб.; закупка инвентаря (доски для шахмат и шашек, велосипеды, мячи гандбольные, шесты легкоатлетические, ракетки для бадминтона, клюшки для хоккея на траве, палки лыжные, лыжи гоночные, сноуборды, клюшки для гольфа, ракетки для тенниса, лыжи горные и т.д.) в количестве 394 единиц на сумму 7 699, 38 тыс. руб.; закупка экипировки для обеспечения подготовки и участия спортивных сборных команд Ленинградской области среди инвалидов в межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятиях и спортивных мероприятиях (костюмы спортивные парадные, кроссовки спортивные парадные, игровая форма) в количестве 74 единицы на сумму 240,00 тыс. рублей.
- ГАУ ЛО «СШ «Ленинградец» на сумму 15 827,9 тыс. рублей, в том числе: закупка спортивной экипировки в количестве 446 ед. для спортсменов сборных команд Ленинградской области по футболу на сумму 1 358,64 тыс. рублей;  закупка спортивного инвентаря  в количестве 92 ед. для спортсменов сборных команд Ленинградской области по футболу на сумму 153, 76 тыс. рублей; закупка спортивной  экипировки в количестве 3000 ед. для спортсменов, зачисленных в ГАУ ЛО «СШ «Ленинградец», на сумму 4 128,10 тыс. рублей; закупка спортивного инвентаря  в количестве 471 ед. для спортсменов, зачисленных в ГАУ ЛО «СШ «Ленинградец», на сумму 809,21 тыс. рублей; закупка спортивной экипировки в количестве 1353 ед. для спортсменов, зачисленных в ГАУ ЛО «СШ «Ленинградец» на этап высшего спортивного мастерства, на сумму 3 571,37 тыс. рублей; закупка спортивного инвентаря в количестве 215 ед. для спортсменов, зачисленных в ГАУ ЛО «СШ «Ленинградец» на этап высшего спортивного мастерства, на сумму 1 336,63 рублей; закупка имущества для материально-технического обеспечения нужд ГАУ ЛО «СШ «Ленинградец» в количестве 17 ед. на сумму 4 470, 19 тыс. рублей.
- ГАУ ЛО «СШОР ГСФ» на сумму 824,23 тыс. рублей,  в том числе: закупка спортивной  экипировки в количестве 58 ед. для спортсменов, зачисленных в ГАУ ЛО «СШОР ГСФ», на сумму 556,4 тыс. рублей; закупка спортивного инвентаря  в количестве 11 ед. для спортсменов, зачисленных в ГАУ ЛО «СШОР ГСФ», на сумму 267,83 тыс. рублей.
-ГБУ ЛО «ЦОПВВС» на сумму 3 262,62 тыс. рублей,  в том числе: закупка спортивной  экипировки в количестве 649 ед. для спортсменов, зачисленных в ГБУ ЛО «ЦОПВВС», на сумму 3 078,96 тыс. рублей; спортивного инвентаря в количестве 56 ед. для спортсменов сборных команд Ленинградской области на сумму 183,66 тыс. рублей.
-ГБУ ЛО «ЦОПВ» на сумму 1 400,00 тыс. рублей, в том числе: закупка спортивной  экипировки в количестве 418 ед. на сумму 1 095,85 тыс. рублей; спортивного инвентаря в количестве 70 ед. на сумму 304,15 тыс. рублей.
Расходы на обеспечение деятельности государственных бюджетных и автономных учреждений исполнены в сумме 367 672,55 тыс. рублей на 100% к плану года.
Количество спортсменов, проходящих спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки в государственных учреждениях, подведомственных комитету, составило 872 человека, в том числе по водному поло - 105 человек, плаванию – 9 человек, синхронному плаванию – 36 человек, горнолыжному спорту – 240 человек, фристайлу- 18 человек, волейболу - 84 человека, футболу- 380 человек.
Количество спортсменов-кандидатов в спортивные сборные команды РФ – 202 человека по 44 видам спорта:
по зимним олимпийским видам спорта – 13 (биатлон – 2, лыжные гонки (лыжероллеры)– 2, санный спорт – 2, сноуборд – 4, фристайл – 2, горнолыжный спорт- 1); 
по летним олимпийским видам спорта – 105 (бадминтон – 5, бокс – 2, велоспорт – 5, гольф – 1; дзюдо – 4, конный спорт – 26, лёгкая атлетика – 3, настольный теннис – 6, скалолазание – 3, спортивная борьба (вольная) – 3, спортивная гимнастика – 1, триатлон – 2, тхэквондо (ВТФ) – 5, тяжёлая атлетика – 3, фехтование – 2, хоккей на траве – 2, водное поло – 28, плавание – 1, синхронное плавание – 1, волейбол – 2);
по неолимпийским видам спорта – 73 (ездовой спорт – 6; парашютный спорт – 1, пауэрлифтинг – 1, подводный спорт – 8, радиоспорт – 4, самбо – 1, спортивная борьба (грэпплинг) – 2, спортивное ориентирование – 27, судомодельный спорт – 8, тайский бокс – 7, ушу – 2, шахматы – 2, шашки – 4);
по паралимпийским и сурдлимпийским видам спорта – 11 (спорт слепых – 4, спорт глухих – 2; спорт лиц с ПОДА – 1, спорт лиц с заболеванием ЦП – 3, спорт ЛИН – 1).
Количество завоеванных медалей на международных, всероссийских и межрегиональных соревнованиях – 680. 
На международных соревнованиях спортсменами Ленинградской области завоевано 12 медалей (2 золотые, 5 серебряных, 5 бронзовых):
Кубок мира по санному спорту - 1 бронзовая медаль (Павличенко С.); 
Первенство мира по зимнему триатлону среди юниоров и юниорок (16-23 года) – 1 серебряная медаль (Курилёнок Я.);
Чемпионат Европы по санному спорту – 1 серебряная медаль (Павличенко С.);
Чемпионат Европы, Мировая Лига по водному поло. Женщины. Спортсмены сборной команды Ленинградской области, команды КИНЕФ-Сургутнефтегаз  (Карнаух А., Симанович А., Иванова Е., Прокофьева К., Соболева Е.)- 1 серебряная медаль;
Кубок мира по санному спорту - 1 бронзовая медаль (Павличенко С.);
Первенство Европы по зимнему триатлону среди юниоров и юниорок                  (16-23 года) – 1 серебряная медаль (Курилёнок Я.), 1 бронзовая медаль         (Непомилуева А.);
Первенство Европы (личное) по бадминтону среди юниоров и юниорок (до 19 лет) – 1 серебряная медаль (Холкин Е.);
Первенство Европы (командное) по бадминтону среди юниоров и юниорок (до 19 лет) – 1 бронзовая медаль (Холкин Е., Пушкарёв И.);
Первенство Европы по зимнему триатлону среди юниоров и юниорок                  (16-23 года) – 1 серебряная медаль (Курилёнок Я.), 1 бронзовая медаль         (Непомилуева А.);
Международные соревнования HEAD CUP 2020  - 2 бронзовые медали –  Смирнова Александра и Романова Валерия.
Международные соревнования по плаванию «Кубок Владимира Сальникова»– 2 золотые медали (Николаев М.: 1 место – 100м н/с, 1 место – 50м н/с.)
На всероссийских соревнованиях завоевано 266 медалей (72 золотых,                                       87 серебряных, 107 бронзовых):
Чемпионат России по биатлону – 1 бронзовая медаль (Сидоров Е.);
Чемпионат России по биатлону – 1 серебряная медаль (Калинин Д.);
Чемпионат России по бадминтону – 1 бронзовая медаль (Холкин Е.);
Чемпионат России по санному спорту – 2 серебряные медали (Павличенко С., Горбацевич А.);
Чемпионат России по конному спорту (конкур) – 1 бронзовая медаль       (Бурлачко Т.);
Чемпионат России по тяжёлой атлетике – 1 золотая медаль (Калганов В.);
Чемпионат России по спорту глухих (настольный теннис) – 2 серебряные медали, 1 бронзовая медаль (Чикунова Т.);
Чемпионат России по спорту слепых (русские шашки) – 1 золотая медаль (Архипова В.), 1 серебряная медаль (Архипова В.), 1 бронзовая медаль (Зорин А.);
Чемпионат России по спорту слепых (шашки русские – командные соревнования) – 1 золотая медаль (Зорин А., Колосков А., Архипова В.);
Чемпионат России по спорту ЛИН (плавание) – 4 серебряных медали, 1 бронзовая медаль (Гузиенко А.);
Чемпионат России по спорту слепых (лёгкая атлетика) – 2 серебряные медали (Триколич Ф.)
Чемпионат России по пауэрлифтингу (классическое троеборье) – 1 бронзовая медаль (Вердияну В.);
Чемпионат России по радиоспорту (спортивная радиопеленгация) – 4 золотые медали (Казымов В., Годунова А., Писаренко Е.), 2 бронзовые медали (Писаренко Е.);
Чемпионат России по радиоспорту – 1 серебряная медаль (Кузнецов Е.);
Чемпионат России по кикбоксингу – 1 бронзовая медаль (Алиев Л.);
Чемпионат России по кинологическому спорту – 2 серебряные медали (Шинкаревич Л.);
Чемпионат России по парашютному спорту – 1 бронзовая медаль (Мусин Д.);
Чемпионат России по подводному спорту (апноэ) – 1 бронзовая медаль    (Мазепин Д.);
Чемпионат России по подводному спорту (дайвинг) – 1 серебряная медаль (Бормина Т.);
Чемпионат России по рукопашному бою - 1 золотая медаль (Омельченко Е.);
Чемпионат России по спорту сверхлёгкой авиации (параплан – парящий полёт) –  1 серебряная медаль (Коробков А.), 1 бронзовая медаль (Абдрашитов Д.);
Чемпионат России по спорту сверхлёгкой авиации (паралёт-2) – 1 бронзовая медаль (Пархоменко А., Карин А.);
Чемпионат России по спортивному ориентированию (кроссовые дисциплины) – 1 серебряная медаль (Серебряницкий К.), 1 бронзовая медаль (Попов И.);
Чемпионат России по тхэквондо (МФТ) – 2 серебряные медали (командные места: Бойцова А., Самарханова К., Микеева К., Шишкова С., Шишкова Н.), 1 бронзовая медаль (Бойцова А.);
Чемпионат России (командный) по шашкам – 1 серебряная медаль (командное место: Горюнов М., Саршаев М., Гайдуков А.);
Чемпионат России по шашкам (русские шашки) – 1 золотая медаль (Скрабов В.);
Чемпионат России по водному поло – 1 золотая медаль (команда КИНЕФ-Сургутнефтегаз  (15 спортсменов): Карнаух А., Симанович А., Иванова Е., Прокофьева К., Соболева Е., Глызина Н., Павлова Е., Кример К., Зубкова Т, Рыжкова Д., Маркоч Б., Дьяченко А., Ширяева А., Домахина К., Круглова Д.);
Чемпионат России по плаванию (25м) (г. Санкт-Петербург) – 1 серебряная медаль, 1 бронзовая медаль (Николаев М.: 3 место – 100м н/с, 2 место – 50м н/с);
Кубок России по велосипедному спорту (трек) – 1 бронзовая медаль (Стрелков Н.);
Кубок России (лично-командный) по конному спорту – 1 золотая медаль (командное место: Бурлачко Т., Бархатова А.. Ерастова В.), 1 серебряная медаль (Бархатова А.);
Кубок России по лёгкой атлетике – 1 бронзовая медаль (Ермаченкова Т.);
Кубок России по триатлону – 1 серебряная медаль (Коваленко Б.), 1 бронзовая медаль (Макаров А.);
Кубок России по санному спорту – 2 золотые медали (Павличенко С.),                      1 серебряная медаль (Горбацевич А.);
Кубок России по спортивной борьбе (грэпплинг, грэпплинг-ги) – 1 бронзовая медаль (Фалькова А.);
Кубок России по спорту глухих (настольный теннис) – 1 серебряная медаль,               2 бронзовые медали (Чикунова Т.);
Кубок России по городошному спорту (лично-командный) – 1 бронзовая медаль (командное место);
Кубок России по пауэрлифтингу – 1 бронзовая медаль (Бахирев А.);
Кубок России по подводному спорту (апноэ) – 1 золотая медаль (Оводова Н.),         2 серебряные медали (Земских Т., Мазепин Д.), 2 бронзовые медали (Чехонина А., Мазепин Д.);
Кубок России по подводному спорту (дайвинг) – 1 золотая медаль (Бормина Т.),   1 серебряная медаль (Кухтевич Д.);
Кубок России по радиоспорту – 1 серебряная медаль (Кузнецов Е.);
Кубок России по радиоспорту (спортивная радиопеленгация) – 4 золотые медали (Кузнецов Р., Писаренко Е.), 1 серебряная медаль (Годунова А.), 1 бронзовая медаль (Кузнецов Р.);
Кубок России по спортивному ориентированию (кроссовые дисциплины)  –                    3 золотые медали (Попов И., Цветков Д., эстафета: Серебряницкий К., Попов И., Цветков Д.), 1 бронзовая медаль (Савкина Е.);
Кубок России по тайскому боксу – 1 серебряная медаль (Лобановский М.);
Кубок России по ушу – 1 серебряная медаль, 1 бронзовая медаль (Бойцова У.);
Кубок России по шашкам – 2 бронзовые медали (Сарщаев М.);
Отборочные соревнования Кубка России по плаванию - 1 серебряная медаль (Соколов Ф.), 1 бронзовая медаль (сборная команда ЛО мужчины), 1 бронзовая медаль (сборная команда ЛО мужчины), 1 бронзовая медаль (сборная команда  ЛО женщины);
Первенство России по водному поло. Девушки до 17 лет  – 1 серебряная медаль (Спортсмены сборной команды Ленинградской области (15 спортсменов): Белякова С., Дмитриева К., Дорошенко М., КарнаухЭ., Корнилова М., Луна Д., Мелецкая С., Пашина Д., Половинкина П., Румянцева А., Сафронова Е., Ткаченко К., Цыб А., Черных В., Щербак И.);
Первенство России по водному поло. Юниорки до 19 лет – 1 бронзовая медаль (Спортсмены сборной команды Ленинградской области (15 спортсменов): Ваюженич В., Воронина У., Гаврилина А., Громова В., Карнаух Э., Комарова А., Косых П., Луна Д., Перцева Е., Русова А., Сафронова Е., Смирнова А., Старостина Е., Хамзаева М., Шилова Д.);
Первенство России по бадминтону среди юниоров и юниорок (до 19 лет) –              1 золотая, 1 бронзовая медаль (Холкин Е.);
Первенство России по велосипедному спорту (трек) среди юниоров и юниорок (17-18 лет) – 1 серебряная медаль (Анисимов И.);
Первенство России по дзюдо среди юниоров и юниорок (до 23 лет) – 1 серебряная медаль (Кондрашова Е.);
Первенство России по лёгкой атлетике (в помещении) среди юниоров и юниорок (до 23 лет) – 1 золотая медаль (Ермаченкова Т.);
Первенство России (лично-командное) по конному спорту (конкур) среди юниоров и юниорок (18-21 год) – 2 золотые медали (Бархатова А., командное место: Бархатова А., Ерастова В.), 1 серебряная медаль (Бархатова А.)
Первенство России (лично-командное) по конному спорту (выездка) среди юниоров и юниорок (16-21 год) – 1 серебряная медаль (командное место: Симонова В., Гулам К., Горбачёва Ю.);
Первенство России по лёгкой атлетике среди юниоров и юниорок (до 23 лет) –       1 золотая медаль (Ермаченкова Т.);
Первенство России по триатлону (дуатлон) среди юниоров и юниорок (16-19 лет, 18-23 года) – 1 серебряная медаль (Козиковская Т.), 1 бронзовая медаль (Суслова В.);
Первенство России по триатлону (дуатлон-кросс) среди юниоров и юниорок (18-23 года)- 1 бронзовая медаль (Коваленко Б.);
Первенство России по тхэквондо (ВТФ)  среди юниоров и юниорок (до 21 года) – 1 бронзовая медаль (Мальцев С.);
Первенство России по тайскому боксу среди юниорок (16-17 лет) – 1 золотая медаль (Наумкина О.);
Первенство России по тхэквондо (МФТ) среди юниоров и юниорок (14-17 лет) –   2 серебряные медали (Елышев А., Черепко А., Сидельникова Е.), 1 бронзовая медаль               (Ловягина Е.);
Первенство России по ушу среди юниоров и юниорок (15-17 лет) – 1 золотая медаль (Залцманис К.), 1 бронзовая медаль (Бойцова У.);
Первенство России по спорту глухих (настольный теннис) среди юниоров и юниорок (до 19 лет) – 1 золотая медаль, 2 серебряные медали (Чикунова Т.)
Первенство России по футболу лиц с заболеванием ЦП среди юношей и девушек (до 22 лет) – 3 место (командное);
Первенство России по спортивной борьбе (грэпплинг, грэпплинг-ги)                        среди юниоров и юниорок – 1 золотая медаль (Фалькова А.), 1 серебряная медаль (Фалькова А.);
Первенство России по спортивному ориентированию среди юниоров и юниорок (до 21 года) – 3 золотые медали (Лукашевич А., Смирнова К., Ботова Е.), 1 серебряная медаль (Лукашевич А.);
Первенство России (лично-командное) по бадминтону среди юношей и девушек (до 17 лет) – 3 серебряные медали (Пушкарёв И., Петров Г., Хрыкина В.) 2 бронзовые медали (Пушкарёв И., Хрыкина В., Петров Г., Фёдорова А.);
Первенство России по гольфу среди юношей и девушек (15-16 лет) – 1 серебряная медаль (Зданович М.);
Первенство России по лёгкой атлетике (в помещении) среди юношей и девушек (до 18 лет) – 1 золотая медаль (Казанова С.), 1 серебряная медаль (Минаев А.);
Первенство России по сноуборду среди юношей и девушек – 2 золотые медали (Бахтин С., Соколов И.), 2 бронзовые медали (Рузова М.);
Первенство России (лично-командное) по конному спорту (конкур) среди юношей и девушек (14-18 лет) – 1 золотая медаль (командное место: Ноготкова В., Бардашевич А., Горносталева Е.), 1 серебряная медаль (Ноготкова В.);
Первенство России (лично-командное) по конному спорту (выездка) среди юношей и девушек (14-18 лет) – 1 золотая медаль (Русакова Т.), 1 серебряная медаль (командное место: Русакова Т., Кузнецова А., Коньшина У.);
Первенство России (лично-командное) по конному спорту (выездка) среди мальчиков и девочек (до 15 лет) – 1 серебряная медаль (командное место: Кабукаева М., Крупчатникова В.);
Первенство России по конному спорту (вольтижировка) – 1 бронзовая медаль (Пермякова В.);
Первенство России по скалолазанию среди юношей и девушек (10-13 лет) –           1 серебряная медаль (Балакаев И.), 1 бронзовая медаль (Воробьёв Захар);
Первенство России по спортивной борьбе (грэпплинг, грэпплинг-ги) среди юношей и девушек – 2 золотые медали (Титареко П.), 2 бронзовые медали     (Передреева А.);
Первенство России по тяжёлой атлетике среди юношей и девушек (15-18 лет) –     1 серебряная медаль, 1 бронзовая медаль (Николаев Е.);
Первенство России по пауэрлифтингу среди юношей и девушек (14-18 лет) –           2 золотые медали (Вохмянина П.), 1 серебряная медаль (Мохов И.), 3 бронзовые медали (Соловьёва А., Бегунова В., Меньшова К.);
Первенство России по самбо среди юношей и девушек (17-18 лет) – 1 бронзовая медаль (Постникова Е.);
Первенство России по спортивному ориентированию среди юношей и девушек (до 15, до 17, до 19 лет) – 2 серебряные медали (Иванов П., кросс-эстафета:       Жулдыбин Д, Щербуль О., Юсупова А., Токмачёва В.), 4 бронзовые медали (Максименко М., Иванов П., Александров С., кросс-эстафета: Кисиль Л.,       Максименко М., Горбатенкова А., Кургузкина Д.);
Первенство России по спортивному ориентированию среди юношей и девушек (до 15, до 17 лет) – 1 золотая медаль (кросс-эстафета: Токмачёва В., Цветкова Е., Юсупова А.), 1 серебряная медаль (кросс-эстафета: Кисиль Л., Пашков М., Максименко М.); 3 бронзовые медали (Юсупова А., Токмачёва В.);
Первенство России по тайскому боксу среди юношей (14-15 лет) – 1 серебряная медаль (Рюхин Н.);
Первенство России по зимнему триатлону – 1 бронзовая медаль (Курилёнок Я.);
Первенство России по ушу среди юношей и девушек (9-11 лет) – 1 бронзовая медаль (Валитова С.);
Финальные соревнования по лыжным гонкам VI Всероссийской зимней Универсиады 2020 года – 1 золотая медаль (Сидоров Е.);
Финальные соревнования по биатлону VI Всероссийской зимней Универсиады 2020 года – 1 серебряная медаль (Сидоров Е.);
Финальные соревнования по сноуборду Х зимней Спартакиады учащихся     России – 1 бронзовая медаль (Житников Л.);
X Зимняя Спартакиада учащихся (юношеская) России (фристайл), 1 серебряная медаль (Сидоркевич Д.);
Всероссийские соревнования по бадминтону – 1 золотая медаль (Сивцев Г., Черкасов В.), 2 бронзовые медаль (Сивцев Г., Черкасов В.);
Всероссийские соревнования по бадминтону «Медный всадник» среди юношей – 3 золотые медали (Пушкарёв И., Черкасов В., Сивцев Г.), 2 серебряные медали (Пушкарёв И., Петров Г., Сивцев Г.), 5 бронзовых медалей (Петров. Г., Пушкарёв И., Черкасов В., Сивцев В., Хрыкина В., Фёдорова А.);
Всероссийские соревнования по бадминтону «Медный всадник» среди мужчин и женщин – 1 золотая медаль (Хлебко И., Хрыкина В.), 1 серебряная медаль (Холкин Е., Хлебко И.), 4 бронзовые медали (Петров. Г, Пушкарёв И., Логинов А., Холкин Е., Лавриков М., Кузнецова А.);
Всероссийские соревнования по биатлону (роллеры) – 1 серебряная медаль (Писарева А.);
Всероссийские соревнования (полуфинал) по гандболу среди девушек (до 16 лет) - 1серебряная медаль;
Всероссийские соревнования по гольфу – 2 бронзовые медали (Пондарь Е., Савченко Д.);
Всероссийские соревнования по конному спорту (конкур) – 2 золотые медали (Ерастова В., Фирсова И.);
Всероссийские соревнования по лёгкой атлетике (длинные метания) – 1 бронзовая медаль (Пахнева Я.);
Всероссийские соревнования: 1 бронзовая медаль (Шибеко В.), 1 серебряная медаль (Бобина А.), 2 золотые медали (Коряков Д., Симонов Д.)
Всероссийские соревнования по спортивной борьбе (вольной) среди юношей         и девушек (до 18 лет) – 1 золотая медаль (Шевцова В.), 2 серебряных медали     (Куликова А., Казимагомедов Б.), 3 бронзовые медали (Хортова В., Музыка Д.,    Олейник А.);
Всероссийские соревнования по спортивной борьбе (вольной) среди девушек              (до 18 лет) – 1 серебряная медаль (Царёва В.);
Всероссийские соревнования по спортивной борьбе (вольной) среди юношей                и девушек (до 16 лет) – 1 золотая медаль (Бойцева Е.),  1 серебряная медаль      (Данченко А.), 1 бронзовая медаль (Ермолаева А.);
Всероссийские соревнования по настольному теннису (командные) среди    мужчин – 1 золотая медаль (Комов А., Бриль В., Савельев А., Кутев Д.,                               Лебедев М.);
Всероссийские соревнования по настольному теннису (командные) среди  женщин – 1 золотая медаль (Испирян А., Щербинская С., Савоненко А., Чикунова Т., Назарова М.);
Всероссийские соревнования по фехтованию (шпага) – 1 бронзовая медаль                   (Гужиев Е.);
Всероссийские соревнования по фехтованию среди юниоров (до 24 лет) –                1 золотая медаль (Гужиев Е.), 1 бронзовая медаль (Чичёв В.);
Всероссийские соревнования по рукопашному бою среди, юношей и девушек             (12-17 лет), мужчин и женщин – 10 золотых медалей (Омельченко С., Агалаков А.,     Гумеров Т., Шанько И., Александров В., Горощенко Е., Дорофей В., Петров А., Миронов А., Фомичёв А.), 9 серебряных медалей (Красов Н., Окунев А., Волвенкин Д., Иванов А., Смирнов М., Чернов Г., Румянцев Р., Лелюхин Д., Шаров Д.), 18 бронзовых медалей (Красов М., Ермоленко Н., Афанасьев А., Полевин М., Галай А., Петров И., Третьяк В., Козловский М., Пташник В., Сергеев С., Лукашев А., Набиев А., Карпухин Г., Степашкин Н., Смирнов И., Никитин О., Моисеев А., Копылов О.);
Всероссийские соревнования по тхэквондо (МФТ) – 1 золотая, 1 серебряная,                  1 бронзовая медаль (Стефанович Е.).
Всероссийские соревнования по спорту слепых (лёгкая атлетика) – 1 серебряная медаль, 1 бронзовая медаль (Триколич Ф.).
Расходы на поддержание эксплуатационных характеристик объектов, закрепленных на праве оперативного управления и приобретение основных средств, не являющихся объектами недвижимости, исполнены в сумме 89 602,77 тыс. рублей на 100% к плану года.
Проведены мероприятия в целях поддержания эксплуатационных характеристик объектов спорта «Центр спортивный с универсальным игровым залом, плавательным бассейном и крытым катком с искусственным льдом» в           г. Выборг, спортивного лагеря в п. Мичуринское Приозерского района, здания ГБУ ЛО «ЦОПВ», закрепленных на праве оперативного управления за ГАУ ЛО «СТЦ».
Приобретены материальные запасы и мягкий инвентарь для проведения санитарной обработки помещений спортивных комплексов от COVID-19.
Обеспечено приобретение основных средств для обеспечения деятельности учреждений ГАУ ЛО «СШ «Ленинградец» в количестве 17 единиц, ГАУ ЛО «СШОР ГСФ» в количестве 18 единиц, ГБУ ЛО «ЦОПВ» в количестве 67 единиц, ГБУ ЛО «ЦОППВВС» в количестве 26 единиц, ГАУ ЛО ЦСП в количестве 18 единиц.
За период с 01.01.2020 – 31.12.2020 года обеспечен доступ к объектам спорта для проведения тренировочных мероприятий, спортивных и физкультурных мероприятий в объеме 88 098,0 часов, в том числе по объектам спорта СК «Ладога Арена» – 2884,5  часов, СК «Юкки» – 66304,0 часов, СК «Токсово» – 9054,0 часов, СК «Мичуринское» -5151,0 часов, СК «Колпино» - 96,0 часов, СК «Выборг» - 2679,5 часов; СК «Сосновый Бор» (волейбол) – 1929,0 часов. 
По основному мероприятию 2.2. «Методическое обеспечение, пропаганда и стимулирование спорта высших достижений и системы спортивной подготовки в Ленинградской области». 
Расходы на методическое обеспечение, пропаганду и стимулирование спорта высших достижений и системы спортивной подготовки в Ленинградской области исполнены в сумме  928,05 тыс. рублей на 100% к плану года.
В целях методического обеспечения, пропаганды и стимулирования спорта высших достижений и системы спортивной подготовки в Ленинградской области было проведено торжественное мероприятие, посвящённое подведению итогов физкультурной и спортивной работы в Ленинградской области за 2019 год. Также проведено 4 семинара с органами местного самоуправления в сфере физической культуры и спорта муниципальных образований, спортивными федерациями по видам спорта Ленинградской области, руководителями спортивных организаций Ленинградской области, 2 семинара для судей ВФСК ГТО по видам спорта, входящим в перечень испытаний (тестов) комплекса ГТО и специалистов центров тестирования ВФСК ГТО.
В ГБУ ЛО «ЦОПВВС» прошли профессиональную переподготовку 3 специалиста по курсу: «Тренер», 694 ч., «Специалист по физической культуре и спорту, тренер», 504 ч., «Специалист по антидопинговому обеспечению», 288 ч.
В ГБУ ЛО «ЦОПВ» тренерами Фоминой А.В., Быковой Ю.В., Гроздовым Э.В., Фомичевым С.В. пройдены курсы повышения квалификации по программе «Планирование тренировочного процесса в волейболе. Техническая специализация и дифференцированная тренировка игроков на этапе ССМ», «Специалист по физической культуре и спорту, тренер».
Выплачена стипендия Правительства Ленинградской области 153 спортсменам, входящим в состав спортивных сборных команд Российской Федерации по различным видам спорта от Ленинградской области, и 87 тренерам в сумме 29 885,0 тыс. рублей, или на 99,54% к плану года.
Выплачена премия Правительства Ленинградской области 97 спортсменам и 44 тренерам за достижение высоких спортивных результатов (победы и призовые места) на официальных всероссийских и международных спортивных соревнованиях в сумме 3 930,6 тыс. рублей, или на 98,44% к годовому плану.
По основному мероприятию 2.3. «Федеральный проект «Спорт-норма жизни». 
Расходы на поддержку спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва по базовым видам спорта для сборных команд Российской Федерации,  исполнены в сумме 3898,16 тыс. рублей, или на 100 % к годовому плану.
В соответствии с соглашением между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Ленинградской области на государственную поддержку спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации в рамках федерального проекта «Спорт-норма жизни» подпрограммы «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта» обеспечено  финансовое обеспечение организаций, осуществляющих спортивную подготовку, на реализацию программ по спортивной подготовке в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки по базовым олимпийским видам спорта.
Закупка спортивного инвентаря, оборудования и экипировки для спортивных сборных команд Ленинградской области по базовым видам спорта осуществлена государственными учреждениями, подведомственными комитету в рамках  утвержденных государственных заданий на 2020 год. 
Средства субсидий федерального бюджета перечислены подведомственным государственным учреждениям в соответствии с графиком перечисления субсидии в апреле 2020 года в том числе:
ГБУ ЛО «Центр олимпийской подготовки по водным видам спорта» 
Областной бюджет – 497,02 руб.
Федеральный бюджет – 477,52 руб.
Базовые виды спорта: водное поло
Приобретена спортивная экипировка - 5 шт., приобретен спортивный инвентарь 231 ед., спортивное оборудование - 1 шт. 
ГБУ ЛО «Центр олимпийской подготовки по волейболу» 
Областной бюджет – 497,02 руб.
Федеральный бюджет – 477,52 руб.
Базовые виды спорта: волейбол
Приобретен спортивный инвентарь в количестве 39 шт., спортивное оборудование - 8 шт.
ГАУ ЛО «Спортивная школа олимпийского резерва по горнолыжному спорту, фристайлу»  
 Областной бюджет – 994,03 руб.
Федеральный бюджет – 955,05 руб. 
Базовые виды спорта: горнолыжный спорт, фристайл.
Заключены контракты и приобретены спортивная экипировка и инвентарь для спортивных сборных команд Ленинградской области по базовым видам спорта в количестве 318 единиц.
Расходы на проведение первенств Ленинградской области по видам спорта в системе подготовки спортивного резерва, включая закупку оборудования для проведения соревнований, исполнены в сумме 10 157,6 тыс. рублей, или на  100%.
Обеспечено проведение 152 первенств Ленинградской области по видам спорта в системе подготовки спортивного резерва, включая закупку оборудования для проведения соревнований.
Расходы на повышение квалификации и обучение специалистов физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку исполнены в сумме 1000,0 тыс. рублей, или на 100 %.
В рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» в 2020 году организован и проведен мониторинг потребности физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в Ленинградской области, в повышении квалификации и обучении на краткосрочных курсах 100 специалистов (тренеров) физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в Ленинградской области. Заключен договор, утверждены списки обучаемых, проведено обучение на курсах повышения квалификации специалистов (тренеров) физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в Ленинградской области.
Расходы на закупку для физкультурно-спортивных организаций спортивного оборудования и инвентаря по хоккею исполнены в сумме 35 724,04 тыс. рублей, или на 100%.
В соответствии с соглашением между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации на предоставление из федерального бюджета бюджету Ленинградской области субсидии на приобретение спортивного оборудования и инвентаря для приведения организаций спортивной подготовки в нормативное состояние приобретено спортивно-технологическое  оборудование для совершенствования спортивной подготовки по хоккею на ледовые арены «Ледовая арена «Кириши», г. Кириши, «Ладога Арена» д. Старая, «Форвард» г. Лодейное Поле.
Перечень оборудования утвержден Приказом Министерства спорта Российской Федерации № 1134 от 27.12.2019г.
Расходы на поддержку муниципальных физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки исполнены в сумме 19 333,3  тыс. рублей, или на 100%.
В целях поддержки муниципальных физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки с муниципальными образованиями  Ленинградской области заключены соглашения на предоставление из областного бюджета Ленинградской области в  2020 - 2022 годах  бюджетам муниципальных образований субсидий на обеспечение уровня финансирования организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки  в соответствии с государственной программой Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области», подпрограмма «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» на сумму 19333,3 тыс. рублей,  в том  числе  областной бюджет – 19333,3 тыс. рублей, а именно:
- Бюджету муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области  - 3 333,3 тыс. рублей.
- Бюджету муниципального образования «Всеволожский муниципальный район»  - 3 333,3 тыс. рублей. 
- Бюджету муниципального образования Лодейнопольский муниципальный район Ленинградской области  -  2 666,7 тыс. рублей.
- Бюджету муниципального образования Тосненский район Ленинградской области - 3 333,3 тыс. рублей.
- Бюджету муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области - 1 666,7 тыс. рублей.
- Бюджету Тихвинского городского поселения 3 333,3 тыс. рублей.
- Бюджету муниципального образования Гатчинский муниципальный район Ленинградской области  -  1 666,7 тыс. рублей.
Соглашения с муниципальными образованиями заключены.
В целях поддержки муниципальных физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки обеспечено:
-  сохранение (увеличение) численности спортсменов, ставших членами спортивных сборных команд Ленинградской области, подготовленных муниципальным учреждением - получателем субсидии;
- увеличение количества приобретенного инвентаря и оборудования, необходимого для прохождения спортивной подготовки в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки по виду спорта;
- увеличение доли финансирования услуг по спортивной подготовке в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки по видам спорта в муниципальных учреждениях.
Расходы на поэтапное обеспечение финансирования услуг по спортивной подготовке в соответствии с требованиями федеральных стандартов в полном объеме в рамках реализации мероприятий «Дорожной карты» в части  государственных учреждений исполнены в сумме 55 797,6 тыс. рублей на 100%.
По подпрограмме 3. «Развитие спортивной инфраструктуры Ленинградской области».
По подпрограмме 3. «Развитие спортивной инфраструктуры Ленинградской области».
На реализацию мероприятий подпрограммы в 2020 году предусмотрены средства в размере 2 199 627,0 тыс. рублей, в том числе: федеральный бюджет – 291 029,5 тыс. рублей; областной бюджет Ленинградской области – 1 624 571,3 тыс. рублей; бюджеты муниципальных образований –   284 026,1 тыс. рублей.
По основному мероприятию 3.1. «Строительство, реконструкция и проектирование спортивных объектов» объем финансирования за счет всех источников составляет 812885,3 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета - 0 тыс. рублей, областного бюджета – 642370,64 тыс. рублей, бюджетов муниципальных образований – 170514,61 тыс. рублей.
1. Строительство Центра спортивного с универсальным игровым залом, плавательным бассейном и крытым катком с искусственным льдом, г. Выборг (в том числе Корректировка проекта- 2017 год) (2014-2020г.г.).
В 2020 году на строительство 2-ой очереди объекта- крытого катка с искусственным льдом предусмотрено 191 808,0 тыс. рублей за счет средств областного бюджета. Заказчик – ГКУ «УС ЛО».
18.09.2018 заказчиком заключен государственный контракт с ООО «НТ-Сервис». Цена государственного контракта 341713,74904 тыс. рублей. 
На 01.01.2021 строительная готовность объекта – 100%. 
          25.12.2020 Заказчиком направлены заявления в ГАСН на получение ЗОС и разрешение на ввод объекта в эксплуатацию.
Планируемый срок получения ЗОС и разрешения на ввод – февраль 2021 год. 

2. Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса на территории спортивной площадки школы № 3 и спортивной площадки на месте незавершенного строительством объекта "Бассейн при школе № 12" в г.Сланцы, ул.Грибоедова, 19-а, в том числе проектные работы (2014-2020)
На реализацию мероприятия предусмотрено 6059,68 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 526,93 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования. 
16.07.2018 г. заключен муниципальный контракт с ООО "Строй формат". Цена контракта -143 549,83298 тыс.руб. 
           Строительно-монтажные работы на объекте завершены.                                                                                              
           16.12.2020 получено разрешение на ввод объекта в эксплуатацию.     

3. Строительство универсального спортивного зала МБОУ "СОШ № 12" (структурное подразделение имени С.И.Ростоцкого) по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, г.Высоцк, ул.Ленинская, дом 4 (2016, 2019-2020г.г.).
На реализацию мероприятия предусмотрено 16707,75 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 7411,61 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования. 
	10.07.2019 г. заключен муниципальный контракт с ООО «СпортФьючер». Цена контракта– 72 605,130 тыс.руб. Срок выполнения работ - до 28.09.2020 года.
На 01.01.2021 строительная готовность объекта – 70%. 
Завершены работы по устройству фасада (установлены сэндвич-панели с закрытием теплового контура). Выполнен монтаж наружных сетей тепло-, водо- и электроснабжения. Завершена прокладка наружной системы водоотведения с установкой накопительной емкости. Частично выполнены работы по оштукатуриванию стен, устройству внутренних инженерных сетей по электроснабжению, теплоснабжению, водопроводу и канализации.        
           09.10.2020  МК с ООО "СпортФьючер" расторгнут в одностороннем порядке по причине недобросовестной работы подрядчика. 
           Выполнена корректировка проектно-сметной документации. Планируемый срок получения заключения ГАУ «Леноблгосэкспертиза» - март 2021 год. Завершение работ по строительству объекта планируется в 2021 году.        
   
4. Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с 25-метровым плавательным бассейном и универсальным игровым залом в г.п. Виллози Ломоносовского муниципального района Ленинградской области. (2019-2021г.г.)
На реализацию мероприятия предусмотрено 68816,57 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 68816,57 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования. 
	30.03.2020 г. заключен муниципальный контракт с ООО "ГефестСтрой Снаб". Цена контракта–  291 542,82 тыс. руб. 
	На 01.01.2021 строительная готовность объекта  -   17%. 
	Завершено бетонирование пола бассейна. Выполняются работы по монтажу металлических балок, кладке кирпичных стен, монтажу перекрытия технического этажа, гидроизоляции резервуаров. Ведутся работы по отсыпке временных дорог и площадок для работы строительной техники
	Срок выполнения работ до 31.05.2022 года.    
5. Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с  плавательным бассейном и универсальным  залом (ФОК) на земельном участке по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, г.Всеволожск, линия 4-я. (2019-2021г.г.)
На реализацию мероприятия предусмотрено 110 000,0 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 50 000,0 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования. 
03.10.2019г. заключен муниципальный контракт с ООО «Теплосфера».  Цена контракта  401 919,66568 тыс. рублей. 
На 01.01.2021г. строительная готовность объекта – 47%. 
Выполнены работы по устройству межэтажных перекрытий и плиты перекрытия многофункционального зала, кладка перегородок из газобетона, устройство кровли, отмостки цоколя, МК фахверков, внутриплощадочных сетей водоснабжения и водоотведения, наружное электроснабжение. 
Выполняются работы по устройству витражей.
Срок выполнения работ до 02.08.2021года.

6. Реконструкция стадиона г.Никольское по адресу: Ленинградская область, Тосненский  район, г.Никольское, улица Дачная, д.6а (2019-2021г.г.)
На реализацию мероприятия предусмотрено 46545,76 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 9 813,68 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования.
29.08.2019 заключен муниципальный контракт с ООО "Питерспортстрой". Цена МК- 74 845,11217 тыс.руб. Срок выполнения работ – до 30.09.2020г.   
На 01.01.2021 строительная готовность объекта составила 90%. 
Выполнено устройство футбольного поля, беговые дорожки, уложено покрытие из резиновой крошки, на объекте установлено спортивное оборудование.
В связи с выявленными отклонениями от проектных решений при устройстве покрытия беговых дорожек и установке осветительного оборудования завершение работ по реконструкции объекта планируется в 2021 году. 
                                                                                     
7. Строительство плавательного бассейна в  г.Ивангород (2015-2020г.г.)
На реализацию мероприятия предусмотрено 35161,3 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 2646,5 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования. 
Заключен муниципальный контракт с  ООО "Северо-Западное Строительно-Монтажное Эксплуатационное Управление» от 03.09.2018.  
Цена контракта- 265 605,400 тыс. рублей. 
На 01.01.2021 строительно-монтажные работы на объекте завершены.                                                                                                
           30.12.2020 получено заключение о соответствии построенного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов и проектной документации. Планируемый срок получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию – февраль 2021 года.
8. Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с универсальным игровым залом в г.Кировске Ленинградской области, по адресу: Ленинградская область, г.Кировск, ул.Советская,1 (2019-2021)
На реализацию мероприятия предусмотрено 50 000,0 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 21 429,0 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования. 
9.12.2019 заключен муниципальный контракт с ООО " "Универсалстрой". Цена МК- 106 063,418тыс.руб. Срок начала работ – 30.03.2020.
На 01.01.2021 строительная готовность объекта составила  40%. 
Выполнены работы по устройству  железобетонного монолитного фундамента, фундаментных балок, гидроизоляции, устройству полов 1 и 2 этажей, возведение кирпичной стены 1 этажа, установке металлических ферм, присоединению к водопроводной сети. 
Ведутся работы по монтажу систем электроснабжения, вентиляции, водоснабжения, теплоснабжения, слаботочных систем, работы по внутренней отделке помещений.

Срок выполнения работ – до 31.05.2021г.

9. Реконструкция стадиона "Спартак" по адресу: г. Гатчина, пр. 25 Октября, д.10 (2020-2022)
   На реализацию мероприятия предусмотрено 20930,0 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 2070,0 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования. 
Заключен муниципальный контракт с ООО "Технострой" от 12.05.2020. Цена контракта  222187,57139 тыс.руб.
На 01.01.2021 строительная готовность объекта составила  10%. 
Выполняются работы по устройству наружных сетей водоснабжения и водоотведения, по устройству песчаного основания фундамента трибун, поля, сектора и дорожек стадиона.
 Срок выполнения работ – до 01.11.2022.

      10. Реконструкция тренировочной площадки по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, МО "Рощинское городское поселение", пос. Рощино, ул. Советская, д.20 (2020-2022)
   На реализацию мероприятия предусмотрено 11 891,6 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 895,1 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования. 
Заключен муниципальный контракт с ЗАО "Управление механизации № 67" от 29.05.2020. Цена муниципального контракта- 470 445,250 тыс. рублей.
На 01.10.2020 строительная готовность объекта составила  3%. 
Выполнен демонтаж сетей электроснабжения и слаботочных сетей из пятна застройки. Выполняются свайные работы.
Срок выполнения работ – до 29.05.2022.

11. Строительство биатлонно- лыжного комплекса  в пос. Шапки Тосненского района (1 этап строительства) (2020-2021)
   На реализацию мероприятия предусмотрено 23544,8 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 1772,2 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования. 
Заключен муниципальный контракт с ООО "ПитерСпортСтрой". от 13.04.2020. Цена муниципального контракта- 82 317,62732 тыс.руб.
На 01.01.2021 строительная готовность объекта составила  15%. 
Завершены  бетонные работы на биатлонном стрельбище. 
Срок выполнения работ - 15.11.2021.

12. Строительство здания крытой ледовой арены по адресу: г. Волхов, пр. Державина, уч.65а (2020-2022)
   На реализацию мероприятия предусмотрено 46919,2 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 4080 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования. 
Заключен муниципальный контракт с ООО "СтройМонолитСервис" от 25.05.2020. Цена муниципального контракта- 265 726,94973 тыс.руб. 
На 01.01.2021 строительная готовность объекта составила  19%. 
Выполнены работы по устройству наружных сетей водоотведения,  устройству проездов. Осуществляется монтаж и огрунтовка  металлоконструкций.
Срок выполнения работ – до 10.08.2022.

13. Строительство физкультурно- оздоровительного комплекса с универсальным игровым залом 24х18 в дер. Новолисино Тосненского района (2020-2022)
   На реализацию мероприятия предусмотрено 13985,98 тыс. рублей из областного бюджета Ленинградской области, 1053,02 тыс. рублей за счет средств бюджета муниципального образования. 
Заключен муниципальный контракт с ООО "НТ-Сервис" от 13.04.2020. Цена муниципального контракта- 61 182,78595 тыс.руб. 
На 01.01.2021 строительная готовность объекта составила 27%. 
Выполнено устройство котлована, залита фундаментная  плита, ведется монтаж металлоконструкций.
Срок выполнения работ - 31.05.2022. 

По основному мероприятию 3.2 «Капитальный ремонт спортивных объектов» объем финансирования за счет всех источников составляет 292 527,1 тыс. рублей, в том числе за счет средств: областного бюджета – 262 215,8 тыс. рублей, бюджетов муниципальных образований – 30 311,3 тыс. рублей.
1. Спорткомплекс "Юность". Капитальный ремонт стадиона по ул. Калинина 41-а г. Приозерска по адресу:188760, Ленинградская область, г. Приозерск, ул. Калинина, 41-а (2019-2020)
На выполнение мероприятия в 2020 году из областного бюджета Ленинградской области выделено финансирование в объеме 57192,7 тыс. рублей, предусмотренный размер софинансирования за счет средств бюджета муниципального образования составляет 6354,8 тыс. рублей.
Работы по капитальному ремонту завершены.
2. Капитальный ремонт МФСУ "Бокситогорский спортивный комплекс" (2019-2020)
На выполнение мероприятия в 2020 году из областного бюджета Ленинградской области выделено финансирование в объеме 33759,9 тыс. рублей, предусмотренный размер софинансирования за счет средств бюджета муниципального образования составляет 2935,65 тыс. рублей.
Работы по капитальному ремонту завершены.
3. Капитальный ремонт футбольного поля с заменой покрытия и спортивной площадки с обустройством воздухоопорным оборудованием, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Тихвин, ул. Пещерка, д. 1. (2020)
На выполнение мероприятия в 2020 году из областного бюджета Ленинградской области выделено финансирование в объеме 30902,8 тыс. рублей, предусмотренный размер софинансирования за счет средств бюджета муниципального образования составляет 2687,2 тыс. рублей.
Работы по капитальному ремонту завершены.
4. Выполнение работ по замене ограждающих конструкций, оборудования и благоустройства территории футбольного поля по адресу: Ленинградская область, г. Лодейное Поле, ул. Титова, д.45, к.1 (2020)
На выполнение мероприятия в 2020 году из областного бюджета Ленинградской области выделено финансирование в объеме 8003,7 тыс. рублей, предусмотренный размер софинансирования за счет средств бюджета муниципального образования составляет 889,3 тыс. рублей.
Работы по капитальному ремонту завершены.
5. Капитальный ремонт футбольного поля с искусственным покрытием, расположенного по адресу: г.Луга, пр. Комсомольский, д.21 (2020)
На выполнение мероприятия в 2020 году из областного бюджета Ленинградской области выделено финансирование в объеме 13507,7 тыс. рублей, предусмотренный размер софинансирования за счет средств бюджета муниципального образования составляет 1335,9 тыс. рублей.
Работы по капитальному ремонту завершены.
6. Капитальный ремонт здания Общественного центра в части, спортивного зала, прилегающих к нему помещений и фасадов перечисленных помещений  по адресу: 188480, Ленинградская область, г. Кингисепп, ул. Большая Советская, д.41 (2020)
На выполнение мероприятия в 2020 году из областного бюджета Ленинградской области выделено финансирование в объеме 67 794,7 тыс. рублей, предусмотренный размер софинансирования за счет средств бюджета муниципального образования составляет 9244,7 тыс. рублей.
Работы по капитальному ремонту завершены.
7. Капитальный ремонт муниципального бюджетного образователь-ного учреждения дополнительного образования "Подпорожская детско-юношеская спортивная школа"(2020)
На выполнение мероприятия в 2020 году из областного бюджета Ленинградской области выделено финансирование в объеме 9121,0 тыс. рублей, предусмотренный размер софинансирования за счет средств бюджета муниципального образования составляет 1013,44 тыс. рублей.
Работы по капитальному ремонту завершены.
8. Капитальный ремонт зданий и сооружений спортивного комплекса "Химик" МКУ "ФОК "Сланцы" (2020-2021)
На выполнение мероприятия в 2020 году из областного бюджета Ленинградской области выделено финансирование в объеме 36933,3 тыс. рублей, предусмотренный размер софинансирования за счет средств бюджета муниципального образования составляет 5036,4 тыс. рублей.
Заключен МК с ООО "СЕВЕРО-ЗАПАДНАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ ПРОГРЕСС" от 1.06.2020,, цена МК- 53316,31815 тыс.руб., 
Готовность объекта на 01.01.2021г. –37,46 %  
Выполняются электротехнические, внутренние отделочные, кровельные работы в помещениях комплекса. 
Срок выполнения работ- до 30.09.2021г.
9. Капитальный ремонт спортивного объекта: Открытый спортивный комплекс (стадион) по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, г. Приморск, Выборгское шоссе, дом 20а. (2020-2021).
На выполнение мероприятия в 2020 году из областного бюджета Ленинградской области выделено финансирование в объеме 5000,0 тыс. рублей, предусмотренный размер софинансирования за счет средств бюджета муниципального образования составляет 814,0 тыс. рублей.
Заключен МК с ООО «Гранд Электрик»  от 26.11.2020, цена МК- 66526,46 тыс. рублей.
Готовность объекта на 1.01.2021- 7,8%.
Выполнены земляные работы, устройство подстилающих и выравнивающих слоев основания.
Срок выполнения работ- до 1.11.2021г.

По основному мероприятию 3.3 «Создание (строительство) и эксплуатация спортивных объектов на территории Ленинградской области в рамках концессионных соглашений» бюджетные ассигнования на 2020 год не предусмотрены.
По основному мероприятию 3.4 «Федеральный проект «Спорт – норма жизни»  объем финансирования за счет всех источников составляет 11094214,6 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета -291029,5 тыс. рублей, областного бюджета – 719984,9 тыс. рублей, бюджетов муниципальных образований -83200,2 тыс. рублей.
1. Создание (строительство) и эксплуатация объекта спорта- плавательного бассейна в г. Гатчина в рамках концессионного соглашения. (2018-2020 г.г.)
В 2020 году предусмотрено 361 500,0 тыс. рублей за счет средств областного бюджета Ленинградской области. 
21.07.2017 года между Ленинградской областью и ООО «БАССЕЙН ГАТ» заключено концессионное соглашение о создании и последующей эксплуатации объекта спорта- Плавательный бассейн с местами для зрителей в г. Гатчина. В соответствии с концессионным соглашением ООО «БАССЕЙН ГАТ» осуществляется этап создания объекта. 
Завершены основные строительно- монтажные работы: выполнены земляные, бетонные, монтажные работы, устройство полов подвала, устройство молниезащиты, монтаж металлоконструкций, наружных витражей на фасаде здания, внутренних дверей, прокладка внутриплощадочных сетей. 
Ведутся отделочные, монтажные и пуско-наладочные работы.
Готовность объекта 81%.
По условиям концессионного соглашения, бюджетная инвестиция будет перечислена концессионеру после ввода объекта в эксплуатацию.
В связи с введением ограничительных мер на территории субъектов Российской Федерации, в которых ведут деятельность производители необходимых строительных материалов, а также закрытием границ и вызванное этим затруднение логистических потоков, в том числе по поставкам иностранного оборудования, в период строительства на объекте приостанавливались строительно-монтажные работы.
Сложившаяся ситуация  по остановке работ привела к увеличению сроков строительства объекта: завершение строительством объекта и ввода его в эксплуатацию планируется в 1 квартале 2021 года

2. Создание (строительство) и эксплуатация объекта спорта -плавательного бассейна в г. Сертолово  в рамках концессионного соглашения (2019-2021)
В 2020 году предусмотрено 79292,5 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета, 220383,0 тыс. рублей за счет средств областного бюджета Ленинградской области.
08.08.2018 года между Ленинградской областью и ООО «БАССЕЙНЫ АТЛАНТИКА» заключено концессионное соглашение о создании и последующей эксплуатации объекта спорта- Плавательный бассейн в г. Сертолово. В соответствии с концессионным соглашением ООО «БАССЕЙНЫ АТЛАНТИКА» завершено проектирование объекта, получены положительные заключения экспертизы ПСД, получено разрешение на строительство объекта, осуществляется этап создания объекта. 
Выполнены работы по устройству ограждения земельного участка, сносу деревьев и кустарников; устройству временной подъездной  дороги; устройству котлована; устройству фундаментов; устройству стен и колонн 1 этажа; устройству железобетонных конструкций  3 –х чаш бассейнов; гидроизоляции стен подвала.
Завершаются работы по устройство стен и колонн 2 этажа.
По состоянию на 31.12.2020 техническая готовность объекта – 30 %.
Завершение строительства и ввод объекта в эксплуатацию запланировано на декабрь 2021 года.
3. Строительство плавательного бассейна в г. Кингисеппе, по адресу: Ленинградская область, г. Кингисепп, 7 микрорайон, ул. Химиков (2017-2020 г.г.).
На строительство объекта в 2020 году предусмотрено 211 737,0 тыс. рублей за счет средств федерального бюджета, 138 101,9 тыс. рублей – за счет средств областного бюджета Ленинградской области, 83 200,2 тыс. рублей - средства бюджета муниципального образования.
29.11.2016 заключен муниципальный контракт с ООО СК "СпортСтрой". Цена МК- 881 877 тыс.руб. 
Строительная готовность  объекта на 31.12.2020 года составляет 95, 08%. 
Выполнены общестроительные работы (конструктив) по зданию  ниже нуля на 100%, выше нуля – 100%, наружные инженерные сети – 98%; внутренние инженерные сети-98%
 Завершается монтаж системы водоподготовки бассейнов, завершаются внутренние и наружные отделочные работы.  Благоустройство территории выполнено на 90%. 
 Срок ввода объекта в эксплуатацию планировался в декабре 2020 г. В связи с введением ограничительных мер на территории субъектов Российской Федерации из – за распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) работы на объекте осуществлялись с отставанием от графика.  Ожидаемый срок ввода – 1 квартал 2021 года.

