Информация о ходе реализации государственной программы 
Ленинградской области «Развитие физической культуры 
и спорта в Ленинградской области» за январь-сентябрь 2021 года

В целях создания условий, обеспечивающих возможность здорового образа жизни граждан, систематических занятий физической культурой и спортом в 2021 году с учетом ограничений, вызванных пандемией,   на территории Ленинградской области реализуется государственная  программа Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области».
Реализация государственной программы направлена на решение следующих приоритетных задач в сфере физической культуры и спорта:
· Развитие физической культуры и массового спорта, адаптивной физической культуры и спорта для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов;
· Обеспечение успешного выступления спортсменов Ленинградской области на официальных всероссийских и международных спортивных соревнованиях, совершенствование системы подготовки спортивного резерва;
· Развитие объектов физической культуры и спорта в Ленинградской области.
Решение указанных задач обеспечивается  за счет реализации мероприятий, предусмотренных в следующих подпрограммах:
подпрограмма 1 «Развитие физической культуры и массового спорта в Ленинградской области»;
подпрограмма 2 «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва»;
подпрограмма 3 «Развитие спортивной инфраструктуры Ленинградской области».
Основным ожидаемым конечным результатом реализации государственной программы является устойчивое развитие физической культуры и спорта, что характеризуется ростом количественных показателей и качественной оценкой изменений, происходящих в сфере физической культуры и спорта.
Результатами реализации государственной программы за 9 месяцев 2021 года стало: 
· обеспечение привлечения к систематическим занятиям физической культурой и спортом и приобщение к здоровому образу жизни широких масс населения Ленинградской области;
· достижение спортсменами Ленинградской области высоких спортивных результатов на всероссийских и международных спортивных соревнованиях;
· проведение на высоком организационном уровне всероссийских и международных спортивных мероприятий в Ленинградской области.
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения составила 45,4% (план на 2021 г. - 45,5%).
Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта, составил 45,5% (план 43%).
В соответствии с планом реализации государственной программы проведены следующие основные мероприятия:

1.1. «Создание условий для развития физической культуры и массового спорта». 
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 9 месяцев 2021 года проведено 192 физкультурных мероприятия, в том числе: 31 всероссийское, 108 региональных и межмуниципальных физкультурных мероприятий,  таких как: всероссийские массовые соревнования «Лыжня России», «Российский Азимут», «Оранжевый мяч», «Кросс нации», всероссийский  полумарафон «Забег. РФ», всемирный день велосипедиста,  всероссийский Олимпийский день,  всероссийский зимний фестиваль дворового спорта «Русская зима»  и другие.
Проведено 3 тренировочных мероприятия сборных команд Ленинградской области, обеспечено участие сборных команд Ленинградской области в 48 физкультурных мероприятиях, в том числе в 39 физкультурных мероприятиях среди детей и учащейся молодежи, 4 физкультурных мероприятиях среди лиц старшей возрастной группы населения, в 5 физкультурных мероприятиях среди инвалидов.
Количество завоёванных медалей – 32 (10 золотых, 9 серебряных, 13 бронзовых).
В целях методического обеспечения и пропаганды физической культуры, спорта и здорового образа жизни в Ленинградской области, включая мероприятия всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) изготовлено информационных стендов комплекса ГТО 38 шт.,  баннеров 31 шт., информационных буклетов 21 996 экз. Проведен межрегиональный семинар по вопросам развития школьного и дворового спорта в субъектах Северо-Западного федерального округа.
1.2. «Развитие детско-юношеского, школьного, студенческого и массового спорта, спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья». 
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 9 месяцев 2021 года на территории Ленинградской области проведено 38 официальных физкультурных мероприятий среди обучающихся общеобразовательных организаций, образовательных организаций высшего образования, 6 физкультурных мероприятий среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, такие как: областные соревнования по хоккею, региональные соревнования  Лиги школьного спорта Ленинградской области, Областной фестиваль равных возможностей «Лето в Новополье» и другие.
1.3. «Федеральный проект «Спорт-норма жизни».	
В соответствии с Соглашением между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Ленинградской области  на оснащение объектов спортивной инфраструктуры спортивно-технологическим оборудованием запланировано создание 1 малой спортивной площадки для центра тестирования ГТО в г. Сланцы и 1 физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа в пос. Терволово Пудостьского сельского поселения Гатчинского муниципального района.
В рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» проведено  25 всероссийских соревнований среди школьников,  региональный  этап всероссийской спартакиады,  14 областных соревнований среди студентов, в том числе  массовые мероприятия, направленные на продвижение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). 
В Ленинградской государственном университете   им. А.С. Пушкина прошли обучение на курсах повышения квалификации спортивных судей для ВФСК ГТО 80 учителей физической культуры образовательных организаций муниципальных образований Ленинградской области. 
По итогам полугодия 2021 года приступило к выполнению нормативов испытаний (тестов) ВФСК «ГТО» – 9797 чел.
Из них выполнили нормативы (тесты) ВФСК «ГТО» - 1448 человек, в том числе:
- на золотой знак – 1231 чел.;
- на серебряный знак – 163 чел.;
- на бронзовый знак – 54 чел.
Доля населения, выполнившего нормативы испытаний (тестов) ВФСК «ГТО» в общей численности населения, принявшего участие в испытаниях (тестах) составила - 15%. 
Изготовлено 3 выпуска журнала ЛенОблСпорт общим тиражом 3900 экземпляров. Изготовлена книга, посвященная 55-летию государственного автономного учреждения Ленинградской области «Спортивная школа олимпийского резерва по горнолыжному спорту, фристайлу» общим тиражом 154 экземпляра.
2.1. «Развитие спорта высших достижений и подготовка спортивного резерва Ленинградской области».
В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 9 месяцев 2021 года проведено 613 официальных спортивных соревнований на территории Ленинградской области, в том числе 505 региональных, а также 108 межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнований в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства спорта Российской Федерации, таких как: кубок мира по автомобильному спорту «Баха «Россия-Северный лес», этап кубка Европы по фристайлу, международные спортивные соревнования по конному спорту «Кубок Губернатора Ленинградской области по конкуру» - этап Кубка Мира  и другие. 
Обеспечено проведение 230 тренировочных мероприятий для подготовки спортивных сборных команд Ленинградской области, в том числе 107 для спортсменов, зачисленных на спортивную подготовку в государственные учреждения, подведомственные комитету по физической культуре и спорту Ленинградской области.
Обеспечено участие спортивных сборных команд Ленинградской области в 500 межрегиональных, всероссийских и международных соревнованиях, в том числе в 99 для спортсменов, зачисленных на спортивную подготовку в государственные учреждения, подведомственные комитету по физической культуре и спорту Ленинградской области.
Количество спортсменов, проходящих спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки в государственных учреждениях, подведомственных комитету по физической культуре и спорту Ленинградской области, составило 882 человека, в том числе по водному поло - 105 человек, плаванию – 9 человек, синхронному плаванию – 36 человек, горнолыжному спорту – 243 человека, фристайлу- 21 человек, волейболу - 200 человек, футболу- 268 человек.
Организовано материально-техническое обеспечение спортивных сборных команд Ленинградской области.
Количество спортсменов-кандидатов в спортивные сборные команды Российской Федерации – 226 человек по 54 видам спорта,  в том числе:
· по зимним олимпийским видам спорта – 17;
· по летним олимпийским видам спорта – 116;
· по неолимпийским видам спорта – 87;
· по паралимпийским и сурдлимпийским видам спорта – 8.
Количество завоеванных медалей на международных, всероссийских                        и межрегиональных соревнованиях – 739.
На международных соревнованиях спортсменами Ленинградской области завоевано 37 медалей (16 золотых, 11 серебряных, 10 бронзовых):
XXXII Игры Олимпиады 2020 в Токио (синхронное плавание) -2 золотых медали (спортсменка сборной команды Ленинградской области Колесниченко Светлана  в составе сборной команды РФ (дуэт и группа));
Чемпионат мира по санному спорту – 1 серебряная медаль (Павличенко Семен);
Чемпионат мира по биатлону (летнему) – 1 серебряная медаль, 1 бронзовая медаль (Костюков Ярослав);
Чемпионат мира по спорту слепых (шашки) 1 золотая медаль, 1 серебряная медаль (Архипова Виктория.);
Чемпионат Европы по санному спорту – 1 золотая медаль (Павличенко Семен.);
Чемпионат Европы по настольному теннису – 1 золотая медаль (Гребнев Максим.);
XXXV Чемпионат Европы по водным видам спорта – 3 золотые медали (Спортсменка сборной команды Ленинградской области Колесниченко Светлана в составе сборной команды РФ);
На всероссийских соревнованиях завоевано 246 медалей (71 золотая,                                       95 серебряных, 80 бронзовых).
2.2. «Методическое обеспечение, пропаганда и стимулирование спорта высших достижений и системы спортивной подготовки в Ленинградской области». 
В целях методического обеспечения, пропаганды и стимулирования спорта высших достижений и системы спортивной подготовки в Ленинградской области проведено торжественное мероприятие, посвящённое подведению итогов физкультурной и спортивной работы в Ленинградской области за 2020 год,  коллегия комитета, 5 семинаров с руководителями органов местного самоуправления муниципальных районов (городского округа) в области физической культуры и спорта, физкультурно-спортивных организаций, региональных спортивных федераций по видам спорта, судьями ВФСК ГТО и специалистами центров тестирования ВФСК ГТО.
Выплачена  стипендия Правительства Ленинградской области 168 спортсменам, входящим в состав спортивных сборных команд Российской Федерации по различным видам спорта от Ленинградской области, и 93 тренерам.
Выплачена премия Правительства Ленинградской области 62 спортсменам и 26 тренерам за достижение высоких спортивных результатов (победы и призовые места) на официальных всероссийских и международных спортивных соревнованиях.
2.3. «Федеральный проект «Спорт-норма жизни». 
В соответствии с соглашением между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Ленинградской области на государственную поддержку спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации в рамках федерального проекта «Спорт-норма жизни» запланировано финансовое обеспечение организаций, осуществляющих спортивную подготовку, на реализацию программ по спортивной подготовке в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки по базовым олимпийским видам спорта.
Закупка спортивного инвентаря, оборудования и экипировки для спортивных сборных команд Ленинградской области по базовым видам спорта осуществляется  государственными учреждениями, подведомственными комитету, в рамках  утвержденных государственных заданий на 2021 год. Средства субсидий федерального бюджета перечислены подведомственным государственным учреждениям.
В рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» проведено 140 первенств Ленинградской области по видам спорта в системе подготовки спортивного резерва, включая закупку оборудования для проведения соревнований.
В рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни»  в  период с 22 октября по 27 ноября 2021 года 100 специалистов (тренеров) физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в Ленинградской области проходят обучение и  повышении квалификации на краткосрочных курсах в  Ленинградском  государственном  университете имени А.С. Пушкина.
В соответствии с соглашением между Правительством Ленинградской области и Министерством спорта Российской Федерации о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету Ленинградской области на реализацию мероприятий по приобретению спортивного оборудования и инвентаря для приведения организаций спортивной подготовки в нормативное состояние запланировано приобретение лыж горных и лыж для фристайла в количестве 113 штук для ГАУ ЛО «СШОР ГСФ».   
В целях поддержки муниципальных физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки с муниципальными образованиями  Ленинградской области заключены соглашения на предоставление из областного бюджета Ленинградской области в  2020 - 2022 годах  бюджетам муниципальных образований субсидий на обеспечение уровня финансирования организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки  в соответствии с государственной программой Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области», подпрограмма «Развитие спорта высших достижений и системы подготовки спортивного резерва» на сумму 45 000,0 тыс. рублей,  в том  числе  областной бюджет – 45 000,0 тыс. рублей.
3.1. «Строительство, реконструкция и проектирование спортивных объектов».
	За прошедший период текущего года завершены строительством объекты:
- физкультурно-оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом в г.Кировске. 
- стадион в г. Никольское, Тосненский район.
Продолжается строительство объектов:
- универсальный спортивный зал МБОУ «СОШ г.п. Советский», Выборгский район. Ввод в эксплуатацию  – 2021 год.
- физкультурно-оздоровительный комплекс с 25-метровым плавательным бассейном и универсальным игровым залом в г.п. Виллози Ломоносовского муниципального района Ленинградской области. Ввод в эксплуатацию – 2022 год.
	- физкультурно-оздоровительный комплекс с  плавательным бассейном и универсальным залом (ФОК) в  г.Всеволожск. Ввод в эксплуатацию – 2022 год.
- биатлонно- лыжный комплекс в пос. Шапки Тосненского района (1 этап строительства). В связи корректировкой ПСД ввод в эксплуатацию планируется в 2022 году. 
- здание крытой ледовой арены в г. Волхов. Ввод в эксплуатацию – 2022 год
- физкультурно - оздоровительный комплекс дер. Новолисино. Ввод в эксплуатацию – 2022 год.
- спортивный комплекс в пос. Токсово, ул. Спортивная, д.6. Ввод в эксплуатацию 2022 год.
Выполняется реконструкция спортивных объектов:
- стадион «Спартак» в г. Гатчина. Ввод в эксплуатацию – 2022 год.
- тренировочная площадка в пос. Рощино. Ввод в эксплуатацию – 2022 год.
3.2 «Капитальный ремонт спортивных объектов».
Завершается капитальный ремонт трех спортивных объектов:
- зданий и сооружений спортивного комплекса «Химик»  МКУ «ФОК «Сланцы». Срок выполнения работ- 2021г;
- открытый спортивный комплекс (стадион) в г. Приморск. Срок выполнения работ- 2021г;
- запасного футбольного поля открытого стадиона широкого профиля муниципального учреждения «Физкультурно-оздоровительный комплекс г. Пикалево». Срок выполнения работ- 2021г;
Продолжится капитальный ремонт спортивных объектов:
- футбольного поля МБУ Всеволожская спортивная школа Олимпийского резерва, пос. им. Морозова. Срок выполнения работ- 2022г.
- стадион в г. Шлиссельбург. Срок выполнения работ- 2022г.
- стадион в г. Кировск. Срок выполнения работ- 2022г..

3.4 «Федеральный проект «Спорт – норма жизни».
В рамках проекта ведется строительство следующих спортивных объектов:
- физкультурно - оздоровительный комплекс с универсальным игровым залом 36х18 м в г. Сертолово; 
- физкультурно - оздоровительный комплекс в п. Котельский, Кингисеппский.  муниципальный район, поселок Котельский. 
- физкультурно - оздоровительный комплекс  в г. Каменногорск Выборгский район. 
- физкультурно - оздоровительный комплекс с залом размерами 30*18м в г. Гатчина. 
Срок ввода в эксплуатацию вышеперечисленных объектов – 2022 год.
 В рамках концессионного соглашения между Правительством Ленинградской областит и ООО «Бассейны Гат»  осуществляется строительство плавательного бассейна в г. Гатчина. Установленный срок завершения работ  был декабрь 2020 год. Однако, обстоятельство в виде распространения новой коронавирусной инфекции существенным негативным образом сказалось на сроках строительства объекта в виде невозможности осуществления строительной деятельности, задержки поставок и оборудования, сокращения количества трудовых ресурсов, и др.  Кроме того, в 2021 году значительно увеличилась стоимость строительных материалов.
В настоящее время инвестором приняты меры для продолжения строительства и завершения работ на объекте в 1 квартале 2022 года. 

В целях достижения показателей, установленных Указами Президента Российской Федерации, а именно увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, до 55%  к 2024 году и до 70 % к 2030 году разработана новая государственная программа Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области», срок реализации 2022-2030 годы, в рамках которой запланирована реализация федеральных проектов «Спорт – норма жизни»,  «Развитие физической культуры и массового спорта», «Развитие спорта высших достижений», а так же мероприятий, направленных на достижение целей Федерального проекта «Спорт - норма жизни», комплексы процессных мероприятий «Развитие физической культуры и спорта», «Укрепление материально-технической базы учреждений физической культуры и спорта».
В 2021 году комитетом во взаимодействии с подведомственными  государственными учреждениями, органами местного самоуправления, аккредитованными региональными спортивными федерациями будет продолжена планомерная конструктивная работа по реализации мероприятий государственной программы Ленинградской области, регионального проекта «Спорт – норма жизни» в целях решения задач и достижения показателей, определенных  Стратегией развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2030 года, Указами Президента Российской Федерации.
Основные задачи на 2021 год: 
1. Достижение запланированных показателей в ходе реализации мероприятий государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области», регионального проекта «Спорт – норма жизни»: 
Увеличение доли населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения до  45,5%;
Увеличение доли лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом до 16,91%; 
[bookmark: _GoBack]Повышение уровня обеспеченности населения спортивными сооружениями исходя из единовременной пропускной способности объектов спорта до 43,0%;
Увеличение доли населения, выполнившего нормативы испытаний (тестов) ВФСК «ГТО в общей численности населения, принявшего участие в испытаниях (тестах) »  до 60%.








