Слайд 1. Об итогах реализации государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области»
за январь-ноябрь 2023 года

Слайд 2. Физическая культура  и спорт определена одним из приоритетных направлений   социально-экономического развития Ленинградской области.
Стратегической целью сегодня является увеличение доли граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом до 70 % к 2030 году.
Слайд 3. В целях достижения показателей, установленных Указами Президента Российской Федерации,  в Ленинградской области реализуется   государственная программа Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области».
Реализация государственной программы направлена на решение следующих приоритетных задач в сфере физической культуры и спорта:
· Развитие физической культуры и массового спорта, адаптивной физической культуры и спорта для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов;
· Обеспечение успешного выступления спортсменов Ленинградской области на официальных всероссийских и международных спортивных соревнованиях, совершенствование системы подготовки спортивного резерва;
· Развитие объектов физической культуры и спорта в Ленинградской области.

Финансирование физической культуры и спорта за счет средств федерального, областного и местного бюджетов в 2023 году запланировано в сумме 3,4 млн.  рублей.
Слайд 4. По итогам реализации программных мероприятий за январь-ноябрь 2023 года достигнуты следующие показатели в развитии физической культуры и спорта:
Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения составила 51,7% (план на 2023 год – 52,0%);
Доля лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом составила 17,8 %  (план выполнен); 
Слайд 5. Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями, исходя из единовременной пропускной способности  за 2022 год составлял 46,5 %. При этом, согласно уточненным данным федеральной службы государственной статистики, за 2022 год прирост населения Ленинградской области составил более 18 тыс. человек, плановый показатель увеличения численности населения Ленинградской области за 2023 год составит  более 112 тыс.  человек. С учетом данных обстоятельств, прогнозируемый уровень обеспеченности населения за 2023 год будет снижен и составит 43,7%. 
Слайд 6. В текущем году в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» построен и сдан в эксплуатацию ФОК в г. Сертолово, завершается реконструкция тренировочной площадки в п. Рощино,   ведется строительство  крытого ледового катка в г. Всеволожск.
Слайд 7. В рамках государственной программы до конца года планируется завершить строительство и реконструкцию физкультурно-оздоровительного комплекса в городе Всеволожск, крытого ледового катка в городе Волхов, стадиона «Спартак» в городе Гатчина.
[bookmark: _GoBack]Слайд 8. Продолжились  строительно-монтажные работы на спортивных объектах:
- физкультурно-оздоровительный комплекс с 25-метровым плавательным бассейном и универсальным игровым залом в п.  Виллози Ломоносовского муниципального района Ленинградской области,  спортивный комплекс в пос. Токсово,  биатлонно - лыжный комплекс  в пос. Шапки Тосненского района.
	Помимо объектов капитального строительства, также осуществляется капитальный ремонт объектов спорта. В текущем году ведутся работы по капитальному ремонту 12 объектов спорта с финансированием из областного бюджета в размере 363,3 млн. рублей, из них до конца года планируется завершить и открыть для населения 8 объектов.
Слайд 9. В рамках федерального  проекта «Бизнес-спринт» завершены мероприятия по созданию «умных» спортивных площадок в п. Малое Карлино Ломоносовского района и п. Федоровское Тосненского района.
В рамках федерального  проекта «Спорт – норма жизни» в целях развития материально-технической базы спортивных школ олимпийского резерва приобретено и поставлено оборудование для МБУ СШОР «Фаворит» на общую сумму 6 363,3 тыс.руб. 
Слайд 10 В целях поддержки спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва по базовым видам спорта для сборных команд Российской Федерации» осуществлена государственная поддержка 2 спортивных организаций: 
- ГАУ ДО ЛО «СШ Ленинградец» 
- ГБУ ЛО «Спортивная школа по волейболу». 
Приобретен спортивный инвентарь, оборудование и экипировка для спортивных сборных команд Ленинградской области по базовым видам спорта на общую сумму 5 296,1 тыс. рублей.
Слайд 11. В соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области за 11 месяцев 2023 года проведено 1185 мероприятий, в том числе 356 физкультурных мероприятия и 829 спортивных соревнований. 
Слайд 12. Наиболее значимые мероприятия:
-чемпионат Европы по городошному спорту; 
- кубок Губернатора Ленинградской области по конкуру;
- международный турнир по индорхоккею «Кубок Содружества - Гатчинская осень»;
- чемпионаты России по автомобильному спорту «Баха «Россия-Северный лес», велосипедному спорту, волейболу, водному поло, городошному спорту, кинологическому спорту, конному спорту, мотоциклетному спорту; 
- этапы кубка России по автомобильному спорту, горнолыжному спорту, практической стрельбе,  спорту сверхлегкой авиации;
- первенства России по водному поло, спортивному ориентированию, тайскому боксу, футболу для лиц с заболеванием ЦП, хоккею на траве; 
- всероссийские спортивные соревнования по бадминтону «Русская зима», автомобильному спорту, гандболу, конному спорту, спортивной борьбе, спортивному ориентированию, спорту сверхлегкой авиации, конному спорту «Кубок Губернатора Ленинградской области по конкуру», гольфу «Земляничные поляны», практической стрельбе, фехтованию «Звезды Балтики», «Балтийский старт», эстетической гимнастике.
- всероссийские массовые соревнования «День зимних видов спорта», «Лыжня России», «Российский Азимут», «Оранжевый мяч», «Кросс нации», всероссийский полумарафон «Забег. РФ», традиционный марафонский легкоатлетический пробег «Дорога жизни», посвященный 79-й годовщине со дня полного освобождения Ленинграда от вражеской блокады, марафон «Земля спорта», всемирный день велосипедиста;
- фестивали и спартакиады ВФСК «ГТО».
Слайд 13. По итогам 9 месяцев 2023 года количество человек, приступивших к выполнению нормативов испытаний ВФСК «ГТО» –21888 чел.
Из них выполнили нормативы (тесты) ВФСК «ГТО» - 6470 человек, в том числе:
- на золотой знак –4197 чел.;
- на серебряный знак – 1310 чел.;
- на бронзовый знак –963 чел.
На базе ФГБОУ ВО «Национальный государственный университет физической культуры, спорта и здоровья имени П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург» проведены курсы повышения квалификации по программе дополнительного профессионального образования «Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне (ГТО) для инвалидов: технология тестирования и оценки» (32 часа). Обучение прошли 40 человек.
Слайд 14. В рамках организации кампании по пропаганде индивидуальной мотивации граждан к физическому развитию и к систематическим занятиям физической культурой и спортом изготовлен 1 выпуск журнала «Спорт47» общим тиражом 1000 экземпляров, изготовлены мотивационные видеоролики, направленные на пропаганду индивидуальной мотивации граждан к физическому развитию и к систематическим занятиям физической культурой и спортом, включая мероприятия всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).
Слайд 15.В целях  обеспечения тренировочной и соревновательной деятельности сборные команды Ленинградской области приняли участие в 211 тренировочных мероприятиях и в 484 межрегиональных, всероссийских и международных спортивных соревнованиях. 
Количество спортсменов-кандидатов в спортивные сборные команды РФ – 261 человек по 54 видам спорта.
Количество завоеванных медалей на международных, всероссийских и межрегиональных соревнованиях – 849.

Слайд 16. В целях государственной поддержки и стимулирования достижения высоких спортивных результатов произведены выплаты премий Правительства Ленинградкой области победителям и призерам всероссийских и международных соревнований 89 спортсменам и 38 тренерам. 
Выплачены стипендии Правительства Ленинградской области 157 спортсменам, входящим в состав спортивных сборных команд Российской Федерации по различным видам спорта от Ленинградской области и 81 тренеру.
Подготовлен проект распоряжения Губернатора Ленинградской области «О присвоении почетного звания «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области» следующим работникам отрасли:
Баканову Олегу Дмитриевичу – тренеру – преподавателю муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Гатчинская спортивная школа № 1»;
Куликову Александру Федоровичу – старшему тренеру спортивной сборной команды по виду спорта отдела по работе со спортивными сборными командами  государственного автономного учреждения Ленинградской области «Центр спортивной подготовки сборных команд Ленинградской области».
Лицам, удостоенным почетного звания «Почетный работник физической культуры и спорта Ленинградской области», запланирована единовременная денежная  выплата в размере 50000 рублей. 

Слайд 17. Оказана поддержка за счет средств бюджета Ленинградской обдасти 15 муниципальных  физкультурно-спортивных организаций Ленинградской области, осуществляющих подготовку спортивного резерва для спортивных сборных команд Ленинградской области,  с 12 муниципальными образованиями Ленинградской области заключены соглашения на предоставление из областного бюджета Ленинградской области субсидий на осуществление спортивной подготовки в соответствии с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки. 
В соответствии с Дорожной картой по взаимодействию и оказанию помощи г. Енакиево Донецкой Народной Республики проведено совместное тренировочное мероприятие по спортивной борьбе (вольной борьбе) между спортсменами Ленинградской области и спортсменами г. Енакиево в апреле 2023 года в п. Россонь (Кингисеппский район), футболу с 12 по 25 сентября 2023 г. в г. Гатчина.

Слайд 18. Основные задачи на 2024 год: 

1. Достижение запланированных показателей в ходе реализации мероприятий государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области»: 

Увеличение доли населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, в общей численности населения до 55,7 %;

Увеличение доли лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, систематически занимающихся физической культурой и спортом до 18%; 

Слайд 19. 2. Ввод в эксплуатацию крытого катка в г. Всеволожск, ФОК с 25-метровым плавательным бассейном и универсальным игровым залом в г.п. Виллози Ломоносовского района. С 2024 года начнется строительство плавательного бассейна в г. Шлиссельбург, спортивной площадки в д. Извара Волосовского района, реконструкция стадиона «Нефтяник» в г. Кириши.

3. Исполнение плана мероприятий по реализации на всех уровнях публичной власти Федерального закона от 30 апреля 2021 г. № 127-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации».  В результате реализации закона должна создаться единая структура детско-юношеского спорта.

4.Цифровизация государственной системы и управления в сфере физической культуры и спорта Ленинградской области. 

























Приложение 1

Основные спортивные достижения спортсменов Ленинградской области по итогам 11 месяцев 2023 года

Чемпионат мира по спорту слепых (шашки-100) – 1 серебряная медаль (Архипова В.);
Кубок мира (этап) по шашкам – 1 серебряная медаль (Дьяченко И.);
Первенство Европы по шашкам среди юниоров (до 20 лет) – 2 серебряные медали, 1 бронзовая медаль (Дьяченко И.);
Международные соревнования по спортивной гимнастике – 3 золотые медали, 2 серебряные медали (Осокина З.);
Международные соревнования по ушу – 2 золотые медали (Бойцова У., Купцова А.), 4 серебряные медали (Иващенко К., Куприянова А., Купцова А., Митяева А.), 3 бронзовые медали (Иващенко К., Иванов Д., Купцова А., Бедулина К.);
Международные соревнования по фристайлу – 1 серебряная медаль (Шерина Н.);
Международные соревнования по фехтованию – 1 бронзовая медаль (Тумкова Т.);
         Чемпионат мира по всестилевому каратэ – 1 серебряная медаль (Жумаева В.);
          Чемпионат Европы по спорту слепых (шашки-64) – 2 золотые медали (Архипова В.), 1 серебряная медаль (Зорин А.);
Кубок мира (этап, финал) по шашкам –1 золотая медаль (Дьяченко И.), 1серебряная медаль (Саршаев М.);
Первенство мира по всестилевому каратэ среди юниоров и юниорок – 1 золотая медаль (Донгузов Н.), 3серебряные медали (Кутузов И., Сидоров И.. Штанухина Е.), 1 бронзовая медаль (Черногова М.);














Приложение 2


Перечень муниципальных физкультурно-спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку в соответствии с федеральными стандартами спортивной подготовки и получивших поддержку из областного  бюджета Ленинградской области

-Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа олимпийского резерва «Фаворит»;
-Муниципальное бюджетное учреждение «Всеволожская спортивная школа Олимпийского резерва» муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;  
-Муниципальное автономное учреждение «Всеволожский центр физической культуры и спорта»;
- МБУ «Центр ФКиС «Заневский»
-Муниципальное автономное учреждение «Лодейнопольская спортивная школа»;  
-Муниципальное казенное учреждение «Спортивно-досуговый центр «Атлант»;
-Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный центр Тосненского района»;
-Муниципальное казенное учреждение «Тосненская спортивная школа олимпийского резерва по дзюдо»; 
-Муниципальное учреждение «Приозерская спортивная школа «Корела»; 
-Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детско - юношеская спортивная школа «Богатырь»; 
-Муниципальное учреждение «Молодёжно-спортивный центр»;
-Муниципальное учреждение «Тихвинский городской футбольный клуб «Кировец»;
-Муниципальное автономное учреждение «Центр подготовки спортивного резерва «НИКА» Сиверского городского поселения;
-Муниципальное бюджетное  учреждение «Кировская спортивная школа»;
-МБУС Физкультурно-спортивный центр «Волхов».

