Слайд 1. 
[bookmark: _GoBack]Информация к совещанию по вопросу реализации на территории Ленинградской области Федерального закона от 30 апреля 2021 г. №127-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации»
Слайд 2. 
01 января 2023 года вступает в силу Федеральный закон от 30.04.2021 №127-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», направленный на создание единого физкультурно-спортивного образовательного пространства, объединяющего всех детей, занимающихся спортом на базе различных организаций, независимо от их ведомственной подчинённости и организационно-правовой формы, сохраняя возможности для подготовки спортсменов высокого класса, а также привлечения к систематическим занятиям физической культурой и спортом.
Слайд 3. 
Минспортом России разработан план мероприятий по реализации на всех уровнях публичной власти Федерального закона от 30 апреля 2021 г. № 127-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», который утвержден приказом Минспорта России от 22.12.2021 № 1023 (далее – план мероприятия). 
План мероприятий предусматривает методическое сопровождение, актуализацию правовых актов субъектов и муниципальных органов власти, источников финансирования в установленные планом сроки. 
Слайд 4. В соответствии с пунктом 1 раздела IV Плана мероприятий, Минспортом России по согласованию с Минпросвещения России утверждены Методические рекомендации органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления в части применения положений Федерального закона №127-ФЗ.
Основная задача – оказать методическую помощь органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления в области физической культуры и спорта, в том числе в целях организации межведомственного и межуровневого взаимодействия. Предназначены для работников вышеуказанных органов и организаций, осуществляющих спортивную подготовку, а также организаций дополнительного образования, реализующих дополнительные образовательные программы в области физической культуры и спорта. 
Методические рекомендации направлены в адрес органов местного самоуправления письмом комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области от 21 февраля 2022 года №И-541/2022 и размещены на официальном сайте Комитета – создана отдельная ссылка «Гармонизация» (https://sport.lenobl.ru/ru/law/garmonizaciya-zakonodatelstva-o-fizicheskoj-kulture-i-sporte-i-zakonod/.)
Слайд 5. В соответствии с Планом  мероприятий комитетом по физической культуре и спорту Ленинградской области внесены изменения в нормативные правовые акты:
– областной закон Ленинградской области от 30.12.2009 №118-оз «О физической культуре и спорте в Ленинградской области».
– постановление Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 №401 «Об утверждении государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области» внесены изменения в части установления новой структуры и уточнения показателей государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области».
Слайд 6. На согласовании в комитете находится проект распоряжения Правительства Ленинградской области «Об утверждении программы развития детско-юношеского спорта в Ленинградской области до 2030 года».
Программа  развития детско-юношеского спорта в Ленинградской области на период до 2030 года разработана в целях достижения показателей, установленных Указами Президента Российской Федерации,  вовлечения в систематические занятия спортом не менее 90 процентов детей.
Реализация мероприятий программы позволит создать в Ленинградской области единое физкультурно-спортивное образовательного пространство, объединяющее всех детей, занимающихся спортом на базе различных организаций, независимо от их ведомственной подчиненности и организационно-правовой формы.

Слайд 7. В настоящее время в Ленинградской области спортивную подготовку осуществляют  27 физкультурно-спортивных организаций,  в которых занимаются 16 603 человека, в том числе: 
· в ведении комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области – 5 организаций;
· в ведении органов местного самоуправления – 19 организаций, 
· частные – 3 организации.

	Слайд 8. Перечень организаций, осуществляющих спортивную подготовку в Ленинградской области по состоянию на 31.12.2021г. представлен на слайде.

 Слайд 9. В целях взаимодействия сторон по реализации 127-ФЗ Комитетом подписано соглашение с ФГБУ «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» о совместной экспериментальной (инновационной) деятельности по реализации экспериментального (инновационного) проекта по теме «Разработка моделей практической реализации положений о гармонизации сферы физической культуры и спорта и сферы образования на региональном уровне». 
Также в рамках экспериментальной (инновационной) деятельности утверждена новая редакция устава подведомственного комитету учреждения – ГАУ ЛО «Центр подготовки спортивного резерва по горнолыжному спорту, фристайлу».
Слайд 10. В соответствии с запросом Минспорта России комитетом по физической культуре и спорту на основании полученных данных от администраций муниципальных образований подготовлена сводная информация о запланированных объемах бюджетных средств на выполнение мероприятий по реализации на всех уровнях публичной власти 127-ФЗ, а также о достаточности таких средств для реализации вышеназванного плана в полном объеме. 
Слайд 11. Во исполнение пункта 2в перечня поручений Президента Российской Федерации Пр-2397 от 22 ноября 2019 по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по развитию физической культуры и спорта 10 октября 2019 года, в целях совершенствования системы взаимодействия комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области и органов местного самоуправления Ленинградской области подготовлен и направлен в муниципальные образования проект соглашения между Комитетом по физической культуре и спорту Ленинградской области и администрацией муниципального образования о сотрудничестве и взаимодействии  в области физической культуры и спорта.
Прошу все муниципальные образования не позднее 29 апреля 2022 года рассмотреть и направить подписанный экземпляр соглашения в адрес Комитета.
В настоящее время комитетом проводится работа по созданию рабочей группы для координации работы по лицензированию организаций, реализующих дополнительные образовательные программы спортивной подготовки в Ленинградской области. 
