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ПРОТОКОЛ
№2-22-9/2024 от 05.04.2024

заседания комиссии  по отбору юридических лиц для определения объема и предоставления субсидии из областного бюджета Ленинградской области на государственную поддержку профессионального спорта в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области»

Форма проведения заседания комиссии – очное голосование (совместное присутствие членов комиссии).

Место проведения внеочередного общего собрания – Санкт-Петербург, ул. Лафонская, д. 6, лит. В, кабинет № 101.

Дата проведения заседания комиссии –  04 апреля 2024 года.

Время проведения заседания комиссии – 11 часов 00 минут.
На заседании комиссии комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области (далее – комитет) по отбору юридических лиц для определения объема и предоставления субсидии из областного бюджета Ленинградской области на государственную поддержку профессионального спорта в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области» присутствовали:

	Заместитель председателя комиссии:


	

	Лагода Оксана Леонидовна
                   (фамилия, имя, отчество)
	· заместитель председателя комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области

	Члены комиссии:
	

	Власова Ольга Владимировна

                (фамилия, имя, отчество)
	· начальник отдела физической культуры и спорта комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области

	Егорова Лариса Валентиновна

               (фамилия, имя, отчество)
	· начальник отдела финансового планирования, бухгалтерского учета и отчетности – главный бухгалтер комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области

	Любомирова Елена Алексеевна
(фамилия, имя, отчество)

	· консультант отдела финансового планирования, бухгалтерского учета и отчетности – главный бухгалтер комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области

	Бердник Юлия Юрьевна
            (фамилия, имя, отчество)
	· главный специалист сектора правового обеспечения и делопроизводства комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области

	Конышев Никита Эдуардович
(фамилия, имя, отчество)
	· ведущий специалист отдела физической культуры и спорта комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области

	Секретарь комиссии

Гостева Ольга Викторовна

               (фамилия, имя, отчество)
	· главный специалист  отдел финансового планирования, бухгалтерского учета и отчетности комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области


В соответствии с Положением о работе комиссии по отбору юридических лиц для определения объема и предоставления субсидии из областного бюджета Ленинградской области на государственную поддержку профессионального спорта в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области», утвержденным распоряжением комитета от 19 марта 2024 года №1-5-75/2024 «Об утверждении комиссии  по отбору юридических лиц для определения объема и предоставления субсидии из областного бюджета Ленинградской области на государственную поддержку профессионального спорта в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области» и постановлением Правительства Ленинградской области от 26 февраля 2024 года №124 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии из областного бюджета Ленинградской области юридическим лицам на  государственную поддержку профессионального спорта в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области» (далее – Порядок) заместитель председателя комиссии объявил заседание комиссии правомочным. 

Присутствует – 7 человек. Отсутствует Шестаков Д.М. 

Кворум для заседания комиссии имеется.
ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:
1.  Рассмотрение представленных Заявок участников отбора юридических лиц, соответствующих требованиям, предъявляемым к получателям субсидии, и претендующих на получение субсидии из областного бюджета Ленинградской области на государственную поддержку профессионального спорта в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области», и приложенных к ним документов согласно Порядку.
2.   Подготовка предложений председателю комитета для утверждения решения комиссии.
ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ повестки заседания комиссии слушали заместителя председателя комиссии, который сообщил членам комиссии о том, что на рассмотрение комиссии по отбору юридических лиц на государственную поддержку профессионального спорта для предоставления субсидии из областного бюджета Ленинградской области с 25 марта 2024 года по 29 марта 2024 года поступила только одна Заявка:

· Заявка от Акционерного общества «Футбольный клуб «Ленинградец» (далее – АО «ФК «Ленинградец»), Исх.№65/24 от 25 марта 2024 года. 
Других претендентов не оказалось.
Членам комиссии предложено рассмотреть, проверить и оценить представленную заявку, а также  приложенные документы, на предмет соответствия требованиям Порядка.

РЕШИЛИ:
1. По итогам рассмотрения представленной Заявки АО «ФК «Ленинградец» на общую сумму 60 000 000,00 рублей, комиссия решила, что Заявка соответствует установленным Порядком требованиям. Участник отбора АО «ФК «Ленинградец» признан единственным победителем отбора и рекомендован к предоставлению субсидии из областного бюджета Ленинградской области на государственную поддержку профессионального спорта в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области».
2. Секретарю комиссии подготовить проект решения о предоставлении субсидии участнику отбора АО «ФК «Ленинградец» на сумму 60 000 000,0 рублей, оформить правовым актом комитета.
ГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 100 % голосов,

«против» - 0 % голосов,

«воздержались» - 0% голосов.

Решение принято единогласно.
ПО ВОПРОСУ №2 повестки заседания комиссия подготовила председателю комитета предложение на утверждение решения принять заявку АО «ФК «Ленинградец» в заявленном объеме.
Заместитель председателя комиссии объявил заседание закрытым.

Повестка заседания комиссии исчерпана.

Нарушений в ходе голосования не выявлено. 
