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Пояснительная записка

к проекту приказа комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качество) и иных характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых подведомственными комитету по физической культуре и спорту Ленинградской области государственными бюджетными учреждениями»
Настоящий проект приказа подготовлен во исполнение пункта 6 постановления  Правительства  Ленинградской  области  от  30   декабря  2015   года 
№ 530 "Об определении требований к закупаемым органами исполнительной власти Ленинградской области, органами управления территориальными государственными внебюджетными фондами Ленинградской области и подведомственными им казенными, бюджетными учреждениями и государственными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)". 
Необходимость разработки проекта обусловлена подготовкой и утверждением Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определены требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых подведомственными комитету по физической культуре и спорту Ленинградской области государственными бюджетными учреждениями.
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